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Déclaration de conformité A.R. 8/1/2004 & 17/7/2009 - Belgique

Fabricant: RIELLO S.p.A.
37045 Legnago (VR) ltaly
Tél. ++39.0442630111
www.rielloburners.com

Mise en circulation par: RIELLO NV
Ninovesteenweg 198
9320 Erembodegem
Tel. (053) 769 030
Fax. (053) 789 440
e-mail. info@riello.be
URL. www.riello.be

Il est certifié par la présente que la série d'appareils spécifiée ci-aprés est conforme au modéle du type décrit dans la déclaration
de conformité CE, et elle est produite et mise en circulation conformément aux demandes définies dans le décret législatif du 8
janvier 2004 et 17 juillet 2009.

Type du produit: Brdleurs gaz a air soufflé
Modéle: BS1-BS2-BS3-BS4
Norme appliquée: EN 676 et A.R. du 8 janvier 2004 - 17 juillet 2009
Valeurs mesurées: BS1 CO max: 13 mg/kWh
NOx max: 66 mg/kWh
BS2 CO max: 13 mg/kWh
NOx max: 52 mg/kWh
BS3 CO max: 15 mg/kWh
NOx max: 52 mg/kWh
BS4 CO max: 11 mg/kWh
NOx max: 54 mg/kWh
Organisme de contrdle: TUV SUD Industrie Service GmbH

Ridlerstrase, 65
80339 Munchen DEUTSCHLAND

Déclaration du constructeur

RIELLO S.p.A. déclare que les produits suivants respectent les valeurs limite d'‘émission de NOx imposés par la norme alle-
mande «1. BImSchV revision 26.01.2010 ».

Produit Type Modele Puissance

Brlleurs gaz a air soufflé 912 T1 BS2 30,1-78,2 kW
913 T1 BS3 55,9 - 172 kW
914 T1 BS4 94,6 - 215 kW

Déclaration SVGW

RIELLO S.p.A. déclare que les brileurs gaz a air soufflé modéle BS1, BS2, BS3 et BS4 sont conformes aux directives et pres-
criptions techniques suivantes :

SSIGA Directive Gaz G1
AICAA Prescriptions de lutte contre l'incendie

Diverses prescriptions cantonales et communales sur la qualité de I'air et sur les éco-
nomies d'énergie.

Legnago, 10.10.2013 Directeur Exécutif Directeur Recherche et Développement
RIELLO S.p.A. - Direction Brileurs RIELLO S.p.A. - Direction Br(leurs
Ing. G. Conticini Ing. R. Cattaneo
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1. DESCRIPTION DU BRULEUR

Braleur gaz fonctionnement a une allure.

> Brileur conforme au degré de protection I[P X0D (IP 40) selon EN 60529.

> Marquage CE conforme a la directive Appareils a Gaz 2009/142/EEC; PIN 0085AQ0409.
Conforme a les Directives: EMC 2004/108/CE, Basse Tension 2006/95/CE et Machines 2006/42/CEE.

> Rampe gaz conforme a EN 676.
> Le brlleur est homologué pour un fonctionnement intermittent selon la Directive EN 676.

> Note pour la Suisse. Priére de se conformer aux prescriptions suisses, a celles SVGW pour I'emploi
du gaz, a celles cantonales et locales ainsi qu’aux prescriptions des sapeurs-pompiers (VKF).

Fig. 1

alli}

D7108

1 — Pressostat air 5 — Bride avec joint isolant

2 — Prise 6 pbles rampe gaz 6 — Groupe réglage volet d'air

3 — Boite de contrdle avec prise 7 pbles incorporée 7 — Groupe support téte

4 — Bouton de réarmement avec signalisation de 8 — Prise de pression
sécurité 9 — Moteur

1.1 MATERIEL FOURNI

Bride avec jointisolant ........... N° 1 Vis et écrous fixation bride sur la chaudiére. ... N° 4
Vis et écrou pour bride ........... N° 1 Fiche 7pbles........... ... ... ........... N° 1
Connexion reset a distance . . . ... ... N° 1

1.2 ACCESSOIRES
KIT LOGICIEL DE DIAGNOSTIC
Un kit spécial qui renseigne sur le brileur en en indiquant les heures de fonctionnement, le nombre et le
type de blocages, le numéro de série de la boite de contréle, etc., grace a un branchement optique a I'ordi-
nateur, est disponible. Procéder comme suit pour afficher le diagnostic:
> Brancher le kit fourni a part a la prise correspondante de la boite de contrble.

Les informations peuvent étre lues apres le démarrage du logiciel compris dans le kit.

KIT DEBLOCAGE A DISTANCE

Le brlleur est équipé d’un kit de déblocage a distance (RS) comprenant une connexion a laquelle brancher
un bouton jusqu’a une distance maximale de 20 meétres.

Pour l'installer, enlever le dispositif de protection monté en usine et placer celui fourni avec le brileur (voir
schéma électrique a la page 8).

KIT ROTATION MULTIBLOC

Un kit spécial qui permet d'installer le brlleur tourné de 180° est disponible, comme représenté a la page 5,
position 5 du paragraphe "3.1 POSITION DE FONCTIONNEMENT". Ce kit garantit le fonctionnement correct de
la vanne de la rampe gaz. Le kit doit étre installé conformément aux lois et aux réglementations locales.
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2. DONNEES TECHNIQUES
2.1 DONNEES TECHNIQUES

TYPE 911 T1 912 T1 913 T1 914T1
_ . kw 16 + 52 35 + 91 65 + 200 110 + 250
Puissance thermique (1)
Mcal/h 13,8 + 44,7 30,1 + 78,2 55,9 + 172 94,6 + 215
. Pci: 8 + 12kWh/m® = 7000 + 10.340 kcal/m?
Gaz naturel (Famille 2) . .
Pression: min. 20 mbar — max. 100 mbar
Alimentation électrique Monophasée, 230V * 10% ~ 50Hz
0,8A absorbés 1,8A absorbés 1,9A absorbés
Moteur 2750 t/min. 2800 t/min. 2720 t/min.
288 rad/s 294 rad/s 288 rad/s
Condensateur 4 uF 6,3 UF 8 uF
Transformateur d’allumage Primaire 230V - 0,2A — Secondaire 8 kV /12 mA
Puissance électrique absorbée 0,15 kW 0,18 kW 0,35 kW 0,53 kW

(1) Conditions de référence: Température 20°C - Pression barométrique 1013 mbar — Altitude O m au niveau de la mer.

Pour gaz de la famille 3 (GPL), kit sur demande.

PAYS AT-IT-DK-CH | GB-IE DE FR NL LU - PL BE
CATEGORIE GAZ l12H3B/P 12H3P | II2ELL3B/P | I12Er3P | 1I2L3B/P | II2E3B/P | I2E(R)B, I3P
G20 | H 20 - - - - - -
PRESSION
GAZ G25 - 25 20 - 25 25 _
G20 | E - - 20 20/25 - - 20/25

2.2 DIMENSIONS

E A N
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TYPE A B C D E F G H | L-T M N (@] P R S

911T1 | 234 254 295 122,0 112,0 346 230+276 116+70 174 89 210 192 66 167 140 170

912T1 | 255 280 325 125,512555 352 238+ 252 114+ 100 174 106 230 192 66 167 140 170

913T1 | 300 345 391 150,0 150,0 390 262+ 280 128+ 110 196 129 285 216 76,5 201 160 190

914T1 | 300 345 392 150,0 150,0 446 278 +301 168 ~ 145 216 137 286 218 80,5 203 170 200

912T1 | 255 280 325 125,5125,5 422 238+ 252 184+ 170 174 106 230 192 66 167 140 170

913T1 | 300 345 391 150,0 150,0 547 262+ 280 285+ 267 196 129 285 216 76,5 201 160 190

914T1 | 300 345 392 150,0 150,0 603 278 +301 325+302 216 137 286 218 80,5 203 170 200
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2.3 PLAGES DE TRAVAIL
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Puissance thermique

Dans le modele BS4 type 914T1, pour garantir le fonctionnement avec
une puissance de 220 + 250 kW, enlever I'insonorisant pré-découpé
pour libérer les fentes supplémentaires d’entrée de I'air dans le capot.

CHAUDIERE D’ESSAI
La plage d'utilisation a été obtenue avec une chaudiére d’essai
conforme & la norme EN 676.

CHAUDIERE COMMERCIALE

L'accouplement bridleur/chaudiére ne pose pas de problémes si la
chaudiére est conforme a la norme EN 303 et si la chambre de combus-
tion a des dimensions similaires a celles prévues dans la norme EN 676.
Par contre, si le brileur doit étre accouplé a une chaudiére commerciale
qui n'est pas conforme a la norme EN 303 ou dont les dimensions de la
chambre de combustion sont plus petites que celles indiquées dans la
norme EN 676, consulter le fabriquant.
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CORRELATION ENTRE PRESSION DU GAZ ET PUISSANCE

Pour obtenir la puissance maxi, il faut avoir 9,3 mbar, relativement au modele 912T1, mesurée au manchon
(M2, voir chapitre 3.6, page 7) avec chambre de combustion a 0 mbar et gaz G20 - Pci = 10 kWh/m3
(8.570 kcal/m3).

D8933
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3. INSTALLATION

LE BRULEUR DOIT ETRE INSTALLE CONFORMEMENT AUX LOIS ET AUX REGLEMENTATIONS
LOCALES.

3.1 POSITION DE FONCTIONNEMENT

Le brdleur n’est prévu que pour fonctionner sur la position 1.

Les installations dans les positions 2, 3, 5, 6 et 7 compromettent le bon fonctionnement de I'appareil car
elles ne garantissent pas la fermeture du volet d’air a 'arrét.

L'installation dans la position 5 n’est possible qu’a 'aide du "Kit de rotation MULTIBLOC" qu'il faut com-
mander a part. L'installation 4 est interdite pour des motifs de sécurité.

1 2 3 4

D4450
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3.2 FIXATION A LA CHAUDIERE

Pour installer le brdleur a la chaudiére, il et nécessaire d’effectuer les opérations suivantes:
> Agrandir, si nécessaire, les trous du joint isolant (3, fig. 3).

> Fixer la bride (5) sur la plaque de la chaudiere (1) a l'aide des quatre vis (4) et (si nécessaire) des
écrous (2) en interposant le joint isolant (3) mais en ne serrant pas complétement I'une des deux vis
supérieures (4), (voir fig. 2).

> Introduire la téte de combustion du brdleur dans la bride (5), serrer la bride avec la vis (6), ensuite blo-
quer la vis (4) qui n’avait pas été serrée.

N.B.: le braleur peut étre fixé avec la cote (A) variable (voir fig. 4). S'assurer que la téte de combustion
traverse complétement ['épaisseur de la plaque de la chaudiére.

911T1 | 116+ 70 NG
91271 | 114 +100 (T TINOH
913T1 | 128+110 i —
914T1 | 167,5+145 (
912T1 | 184+ 170

913T1 | 285+ 267 j
914T1 | 325+ 302

\_[: __J D5011

3.3 POSITIONNEMENT SONDE - ELECTRODE

ATTENTION ’ \\ .
> Vérifier si la plaquette (3, fig. 5) se trouve tou- \ Fig. 5
jours dans la partie aplatie de I'électrode (1). !

> Poser la porcelaine de la sonde (4) contre le
diffuseur d’'air (2).

TYPE | 911T1 912T1 | 913T1 | 914T1
A 17 30 31 31

I
o I ol

U D6088
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3.4 RAMPE GAZ, (selon EN 676)
La rampe gaz est fournie a part, voir les notices jointes pour son réglage.

RAMPE GAZ BRULEUR CONNEXIONS
TYPE CODE D'UTILISATION ENTREE | SORTIE FMPLO!
MBC 65 DLE 3970570 BS1 Rp 1/2 Bride 1 | Gaz naturel et GPL
MBDLE 405 B01 3970546 BS1 Rp 1/2 Bride 1 | Gaz naturel et GPL
MBDLE 405 B0O1 3970547 BS2-BS2TL Rp 3/4 Bride 2 Gaz naturel et GPL
MBDLE 407 BO1 3970544 BS2 - BS2 TL Rp 3/4 Bride 2 | Gaz naturel et GPL
MBDLE 407 BO1 3970548 BS3-BS4/BS3TL-BS4TL Rp 3/4 Bride 3 Gaz naturel < 150kW et GPL
MBDLE 410 BO1 3970549 BS3-BS4/BS3 TL-BS4 TL Rpl1/4 Bride 3 Gaz naturel et GPL
MBDLE 412 B01 3970550 BS3-BS4/BS3TL-BS4TL Rp11/4 Bride 3 Gaz naturel

3.5 ALIMENTATION ELECTRIQUE RAMPE

L’entrée des cables d’alimentation de la rampe gaz peut
avoir lieu a droite ou a gauche du brileur, comme indi-
qué sur la figure 6.

Il faut inverser le serre-cable avec prise de pression (1) et
le serre-cable (2) en fonction de la position d’entrée.

Fig. 6

Il est donc nécessaire de vérifier:

> si le serre-cable est placé correctement (1);

> si le tuyau est placé correctement afin d’éviter tout
risque d’étranglement et empécher a I'air d’étre ache-
miné vers le pressostat.

ATTENTION -
Couper le tuyau a la dimension voulue si nécessaire.

D7113

3.6 SCHEMA ALIMENTATION DU GAZ
1 2 3 ML 4 5 6 7 8

— Conduit arrivée du gaz

— Robinet de barrage (& charge de l'installateur) MBC 65 DLE O
— Manomeétre pression du gaz (a charge de l'installateur) 6 8 7

— Filtre | |

— Pressostat gaz r— — — — 1

— Vanne de sécurité | I

— Régulateur de pression I I J
I I D5209

— Vanne de réglage

Prise pour le contrdle de la pression gaz a l'alimentation D7279
Prise pour le contrdle de la pression a la téte

00N Ul A~ WN P

< <Z
N P
[

3081 7 @



3.7 INSTALLATION ELECTRIQUE

LEGENDE
( o) C - Condensateur
HES CN1 — Connecteur sonde
S0 E - Electrode
W z9 hl — Compteur horaire
‘8 N O MV — Moteur
E o =6 PA - Pressostat air minimum
% Lo %O PG - Pressotat_ gaz minimum
O X RS - Reset a distance
w ©) io SO - Sonde d'ionisation
E a = 5 © S3 - Signalisation de sécurité a
= © distance (230V - 0,5 A max.)
@] T6A — Fusible
@ . TB — Terre braleur
5 iBr 7777777777777 1 TL - Thermostat limite
g \ TS - Thermostat de sécurité
< (_)8 :gﬂ)g - 1 V10 — Vanne de sécurité
[r— A
? ? a0 | = | V11 — Vanne de réglage
MV \ X.. — Fiche
T T ] ﬁg :E 1 s XP.. — Prise
: O | |
B Y . 5 ol -P 1
- B TB'i'i'gf'*“ﬁ REALISE
_________________XP6_rx3_rL2_r\E\NA_$_P“ _________ = ’\lU_SIEE___
“HL
A LA CHARGE DE
| - L’'INSTALLATEUR
‘ V11 V10 i
\
| i
Lififkfij
} ‘ ATTENTION:
Interrupteur __J(_ > Ne pas inverser le neutre et la phase, respecter ex actement le sché-
genéral ! ma indiqué et brancher correctement a la terre
i > La section des conducteurs doit &tre d'au moins 1 mm?2. (Sauf des indica-
N<+L tions differentes prevues par les normes et les lois locales).
230V ~ 50Hz > Les branchements électriques exécutés par l'installateur doivent res-

pecter le réglement en vigueur dans le Pays.

ESSAIS

> Vérifier si le brOleur s'arréte en ouvrant les thermostats.

> Veérifier si le brlleur se bloque en fonctionnement en ouvrant le connecteur (CN1)
placé dans le fil rouge de la sonde, situé a l'extérieur de la boite de contréle.

BOITE DE CONTROLE, (voir fig. 8)

Pour extraire la boite de contrdle du brdleur, il faut:

> débrancher tous les connecteurs qui y sont reliés, la fiche a 7 péles, les cables
de haute tension et le fil de terre (TB);

> dévisser la vis (A, fig. 8) et tirer la boite de contrdle dans le sens de la fleche.

Pour monter la boite de contréle, il faut:

> visser la vis (A) avec un couple de serrage de 1 + 1,2 Nm;

» brancher tous les connecteurs débranchés précédemment.

REMARQUES

Les brdleurs ont été homologués pour un fonctionnement intermittent, ce qui si-
gnifie qu'ils doivent obligatoirement s'arréter au moins une fois toutes les 24
heures pour permettre a la bofte de contrdle électrique de vérifier son efficacité au
démarrage. L'arrét du brileur est normalement assuré par le thermostat limite
(TL) de la chaudiére. Si ce n'est pas le cas, il est nécessaire de monter un inter-
rupteur horaire a c6té du thermostat limite (TL) pour qu'il arréte le brileur au
moins une fois toutes les 24 heures.
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4. FONCTIONNEMENT

4.1 REGLAGE DE LA COMBUSTION
Conformément a la Directive rendement
92/42/CEE, suivre les indications du manuel
de la chaudiére pour monter le brileur, effec-
tuer le réglage et I'essai, contréler la concen-
tration de CO et CO,, dans les fumées, leur
température et celle moyenne de I'eau de la
chaudiére.

Le réglage de la téte de combustion et du volet
d'air se fait en fonction du débit nécessaire a la
chaudiére.

4.2 REGLAGE DE LA TETE DE
COMBUSTION, (voir fig. 9)

La téte de combustion est réglée en usine
sur la puissance minimum.

Son réglage varie selon le débit du brdleur.
La régler en tournant la vis de réglage (6)
dans le sens des aiguilles d’'une montre ou
dans le sens inverse jusqu’a ce que
I’encoche gravée sur la bride de réglage (2)
coincide avec le plan externe du groupe téte
(2).

Sur la figure 9, la bride de réglage de la téte
se trouve sur I'encoche 3.

Exemple pour le brileur BS3:

Le brdleur est installé dans une chaudiére de
100 kW. Si I'on considere un rendement de
90%, le braleur doit fournir environ 110 kW
avec la bride sur I'encoche 3, comme illustré
sur le diagramme.

Le diagramme n’est reporté qu’a titre indicatif;
il est conseillé de régler la téte en fonction des
exigences requises par le type de chaudiére
pour obtenir des performances optimales du
braleur.

EXTRACTION DU GROUPE TETE
Procéder comme suit pour extraire le groupe
téte:

> Enlever les branchements (3 et 5).

> Oter le tuyau (4) et desserrer les vis (10).

> Dévisser et enlever les vis (7), extraire le
groupe porte téte (1) en tournant légére-
ment vers la droite.

Il est recommandé de ne pas modifier la

position de réglage bride-coude (2) en

remontant le tout.

REMONTAGE DU GROUPE TETE
Procéder comme indiqué plus haut mais en
sens inverse en remettant le groupe téte (1)
dans sa position premiére.

kcal/h

210.000—

170.000—
130.000—

90.000—

kw
270
250
230
210
190
170
150
130
110
90
70
50
30
10

D8934

<\
S
/
<>
N>
- 912T1
911T1
P
/,/’
0 4 6 8 10
N° encoche

11
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ATTENTION

> Visser les vis (7) (sans les bloquer) jusqu’a la butée; les bloquer ensuite avec un couple de serrage de
3-4 Nm.

> Vérifier qu'il n’y ait pas de fuites de gaz des logements des vis durant le fonctionnement.

> Si la prise de pression (11) se desserre accidentellement, la fixer correctement en veillant a ce que le
trou (F) qui se trouve dans la partie interne du groupe téte (1) soit tourné vers le bas.

4.3 REGLAGE DU VOLET D’AIR, (voir fig. 9, page 9)

ATTENTION

Le premier démarrage doit toujours étre effectué av  ec le volet d’air supérieur sur I'encoche 1.

Le volet d’air est réglé en usine sur la puissance minimum.

Procéder comme suit pour le régler:

> Desserrer I'écrou (9) et agir sur la vis (8).

> Le volet d’air se referme automatiquement quand le brileur s’arréte, jusqu’a une dépression max. a la
cheminée de 0,5 mbar.

4.4 CONTROLE DE LA COMBUSTION

Il est conseillé de régler le brileur selon les indications reprises dans le tableau et en fonction du type de
gaz utilisé:

EN 676 EXCES D’AIR: puissance max. A <1,2 — puissance min. A<1,3
CO, max. théorique Réglage CO, % CcO NO,

GAZ 0% O, A=12 A=13 mg/kWh mg/kWh

G 20 11,7 9,7 9,0 <100 <170

G 25 115 9,5 8,8 <100 <170

G 30 14,0 11,6 10,7 <100 <230

G31 13,7 114 10,5 <100 <230
COURANT D’IONISATION ~
L'intensité minimum nécessaire au bon fonc- “Eg chi
tionnement de la boite de contrble est de 5 pA. Fig. 10 /\
Le braleur fonctionne avec une intensité nette- El + - (M
ment supérieure, ne nécessitant normalement f’g o @ ( i:'—‘\\;//
aucun controle. Cependant, si I'on veut mesu- - - D4631 SO
rer le courant d’ionisation il faut ouvrir le

connecteur (CN1) (voir schéma électrique
page 8) placé dans le céble rouge de la sonde et insérer un micro-ampéremetre.

4.5 PRESSOSTAT AIR

Effectuer le réglage du pressostat d'air aprés avoir effectué tous les autres réglages du brdleur avec le
pressostat d'air réglé en début d'échelle. Lorsque le brileur fonctionne a la puissance voulue, tourner len-
tement la petite molette dans le sens des aiguilles d’'une montre jusqu’a la mise en sécurité du brdleur.
Tourner ensuite la petite molette dans le sens contraire avec une valeur égale a environ 20% de la valeur
réglée et contréler si le brileur démarre correctement. Si le brlleur se met de nouveau en sécurité, tourner
encore un peu la petite molette dans le sens contraire aux aiguilles d'une montre.

Attention:

Comme le veut la norme, le pressostat d’air doit empécher que la pression d’air descende en dessous de
80% par rapport a la valeur de réglage et que le CO dans les fumées dépasse 1% (10.000 pp.).

Pour s'en rendre compte, insérer un analyseur de combustion dans le conduit, fermer lentement la bouche
d'aspiration du ventilateur (par exemple avec un carton) et vérifier que le brileur se met en sécurité, avant
gue le CO dans les fumées ne dépasse 1%.
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4.6 CYCLE DE DEMARRAGE

Mise en sécurité
Normal par défaut d'allumage

oot | —
Moteur

Transf. d'allumage
Flamme

Sécurité I
D5007

40s min. 3s max. 40s min. 3s max.

Signalée par le LED sur la boite de commande et de contrdle (4, fig. 1, pag. 2).

4.7 FONCTION DE RECYCLAGE

La boite de contrble permet le recyclage, c’est-a-dire la répétition complete du programme de démarrage, avec
au maximum 3 tentatives si la flamme s’éteint durant le fonctionnement.

4.8 FONCTION DE POST-VENTILATION

La post-ventilation est une fonction qui maintient la ventilation de I'air méme aprés que le brdleur se soit
éteint. Le brlleur s’éteint a I'ouverture du thermostat limite (TL) avec par conséquent interruption de I'arri-
vée de combustible des vannes.
Pour utiliser cette fonction, il est nécessaire d'agir sur le bouton de déblocage quand il n'y a pas commuta-
tion du thermostat limite (TL) (BRULEUR ETEINT).
Le temps de post-ventilation peut étre réglé au maximum pendant 6 minutes, en procédant comme suit :
> Appuyer sur le bouton de déblocage pendant au moins 5 secondes jusqu’a ce que le Led de signalisation
devienne rouge.
> Régler le temps voulu en appuyant plusieurs fois sur le bouton:
1 impulsion = 1 minute de post-ventilation
> La boite de contrble signalera automatiguement les minutes au bout de 5 secondes grace aux clignote-
ments du led rouge : 1 impulsion = 1 minute de post-ventilation
Pour remettre cette fonction a zéro, il suffit d’appuyer sur le bouton pendant 5 secondes, de le relacher
sans rien faire et d’attendre au moins 20 secondes jusqu'a ce que le led de signalisation devienne rouge
avant de remettre le braleur en marche.
S’il y a une nouvelle demande de chaleur durant la post-ventilation, le temps de post-ventilation s’interrompt
et un nouveau cycle de fonctionnement du brileur commence a la commutation du thermostat limite (TL).
La boite de contrdle quitte I'usine en étant réglée sur : 0 minutes = pas de post-ventilation

4.9 DEBLOCAGE DE LA BOITE DE CONTROLE

Procéder comme suit pour débloquer la boite de contrble:
> Appuyer sur le bouton de déblocage pendant au moins 1 seconde.
Vérifier la fermeture du thermostat limite (TL) si le brileur ne redémarre pas.
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5. ENTRETIEN

Avant d’effectuer une opération de nettoyage ou de contrdle quelconque, couper le courant du brQ-
leur en agissant sur I'interrupteur général de I'in stallation et fermer la vanne d’arrét du gaz.

Le brdleur nécessite d'un entretien périodique qui doit étre effectué par du personnel expérimenté, en se
conformant aux lois et aux normes locales.

L’'entretien périodique est essentiel pour le bon fonctionnement du bridleur. Il évite par ailleurs la consom-
mation inutile de combustible et réduit les émissions polluantes dans I'atmosphére.

LES OPERATIONS DE BASE A EFFECTUER SONT LES SUI-

VANTES:

> Veérifier régulierement si les trous du distributeur du gaz ne
sont pas bouchés. Il faut si c’est le cas les nettoyer avec un
outil approprié comme indiqué sur la figure 11.

> Vérifier si les tuyaux d'alimentation et de retour du combustible,
les zones d’'aspiration de I'air et les conduits d’évacuation des
produits de la combustion ne sont pas bouchés ni étranglés.

> Vérifier si les branchements électriques du brileur et de la
rampe gaz ont été faits correctement.

> Vérifier si la prise de pression (8, fig. 1, page 2) est placée
correctement.

> Vérifier si la rampe gaz est adaptée a la puissance du brQ-
leur, au type de gaz utilisé et a la pression du gaz du réseau.

> Veérifier si la téte de combustion est placée correctement et
est bien fixée a la chaudiére.

> Vérifier si le volet d’air est bien placé.

> Veérifier si la sonde d’ionisation et I'électrode sont bien placées (voir fig. 5, page 6).

> Veérifier le réglage du pressostat air et du pressostat gaz.

Laisser fonctionner le brileur en plein régime pendant environ dix minutes en réglant correctement tous les
éléments indiqués dans le présent manuel.

Faire ensuite une analyse de la combustion en vérif  iant ce qui suit:

?Pourcentage de CO, (%) ?Teneur en CO (ppm) »Teneur en NOXx (ppm)
»Courant d’'ionisation (HA) *Températures des fumées dans la cheminée

5.1 DIAGNOSTIC VISUEL DE LA BOITE DE CONTROLE

La boite de contrdle fournie a une fonction diagnostic qui permet de déterminer les causes éventuelles de mau-
vais fonctionnement (signal: LED ROUGE).

Pour utiliser cette fonction, il est nécessaire d’appuyer sur le bouton de déblocage pendant au moins 3
secondes a compter de la mise en sécurité (blocage ).

La boite de contrble crée une séquence d’impulsions qui se répéte par intervalles constants de 2 secondes.

LED ROUGE allumé Intervalle
Premier déblocage pendant Impulsions 2s Impulsions

La série d'impulsions émises par la boite de contrdle indique les types de panne possibles qui sont énumérées
dans le tableau suivant.

SIGNAL CAUSE PROBABLE

Un signal stable de flamme n’est pas détecté a la fin du temps de sécurité:
— anomalie de la sonde d’ionisation;

anomalie vannes gaz;

inversion phase/ neutre;

anomalie transformateur d'allumage;

brlleur pas réglé (gaz insuffisant).
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SIGNAL

CAUSE PROBABLE

3 impulsions
o000

Le pressostat air minimum ne se ferme pas ou est déja fermé avant la ferme-
ture du thermostat limite:

— anomalie du pressostat air;
— pressostat air pas réglé.

4 impulsions
(XN N )

Flamme présente dans la chambre avant l'allumage et lorsque le brlleur

s'éteint:

— présence d’'une flamme étrangére avant ou aprés la commutation du ther-
mostat limite;

— présence d’'une flamme étrangere durant la pré-ventilation;

— présence d'une flamme étrangéere durant la post-ventilation.

6 impulsions
o000 00

Fuite d'air de ventilation:
— fuite d’air durant la pré-ventilation;
— fuite d’air pendant apres le temps de sécurité.

7 impulsions
0000000

Disparition de la flamme durant le fonctionnement:
— brdleur pas réglé (gaz insuffisant);

— anomalie vannes gaz;

— court-circuit entre la sonde d’ionisation et la terre.

INER=\aRlelYM Appuyer sur le bouton de déblocage pour mettre la b oite de contrdle a zéro apres I'affi-
chage du diagnostic.

6. ANOMALIES / REMEDES

La liste ci-dessous donne un certain nombre de causes d’anomalies et leurs remédes. Problémes qui se
traduisent par un fonctionnement anormal du brdleur. Un défaut, dans la grande majorité des cas, se tra-
duit par I'allumage du signal sur le bouton de réarmement manuel de la boite de commande et de controle
(4, fig. 1, page 2). Quand celui-ci est allumé, une remise en marche est possible aprés avoir appuyé sur ce
bouton; ceci fait, si I'allumage est normal, I'arrét intempestif du brileur est attribué a un probléme occasion-
nel et, de toute facon sans danger. Dans le cas contraire, si la mise en sécurité persiste, il y a lieu de se

référer au tableau suivant.

6.1 DIFFICULTES LORS DE LA MISE EN MARCHE

ANOMALIES

CAUSES POSSIBLES REMEDES

Le brGleur ne démarre
pas a la fermeture du
thermostat limite.

Vérifier I'alimentation aux bornes L1-N
de la fiche 7 poles.

Pas d'alimentation électrique. Vérifier I'état des fusibles.

Vérifier que le thermostat de sécurité ne
soit pas intervenu.

Vérifier I'ouverture de la vanne manuelle.

Pas de gaz. Controler que les vannes soient ouvertes
et gqu’il n’y ait pas de courts-circuits.

Le pressostat gaz ne bascule pas

Procéder a son réglage.
son contact.

Mauvais contact des connections

A ~ Vérifier toutes les prises.
sur la boite de contrble. P

Le pressostat air est en position

de fonctionnement. Remplacer le pressostat.
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ANOMALIES

CAUSES POSSIBLES

REMEDES

Le brdleur effectue nor-

malement son cycle de
préventilation et d'allu-

mage et se met en
sécurité apres 3".

inversion phase / neutre

Procéder au changement.

Mauvais raccordement a la terre

Faire un raccordement correct.

La sonde d'ionisation est a la
masse ou n'est pas dans la
flamme ou sa connexion avec la
boite de contréle est coupée ou il
y a défaut d'isolement.

Vérifier la position et la corriger si néces-
saire, en se réferent a la notice.

Effectuer a nouveau le branchement
électrique.

Remplacer le cable électrique.

Démarrage du braleur
avec retard d'allumage.

L'électrode d'allumage est mal
réglée.

Refaire un bon réglage, en se référant a
la notice.

Trop d'air.

Régler le debit de I'air selon le tableau de
la notice.

Ralentisseur vanne trop fermé
avec insuffisance de gaz.

Effectuer un réglage correct.

Le brdleur se met en
sécurité aprés la phase
de préventilation sans
apparition de flamme.

Les électrovannes laissent pas-
ser trop peu de gaz.

Vérifier la pression d’alimentation et/ ou
régler I’électrovanne comme indiqué
dans la notice.

Les électrovannes sont défec-
tueuses.

Les remplacer.

Pas d'arc électrique a I'électrode
d'allumage, ou celui-ci est irrégu-
lier.

Vérifier la bonne position des connec-
teurs.

Vérifier la bonne position des électrodes
selon les indications données dans ce
manuel.

Présence d'air dans la tuyauterie.

Purger complétement la canalisation.

Le braleur se met en
sécurité pendant la
phase de préventilation.

Le pressostat air n'a pas de
courant.

Le pressostat est défectueux, le remplacer.

La pression d'air est trop basse (régler la
téte).

Flamme résiduelle.

Vanne défectueuse: la remplacer.

La prise de pression (11, fig. 9,
page 9) est mal positionnée.

Positionner correctement la prise de pres-
sion en suivant les indications données
dans ce manuel au chap. 4.2 page 9.

Le brlleur répéte en
continu le cycle de
démarrage sans se
mettre en sécurité.

La pression du gaz en réseau est
trés proche de la valeur a laquelle
le pressostat gaz est réglé.

La baisse de pression qu'ily a a
I'ouverture de la vanne, provoque
I'ouverture du pressostat.

De ce fait, la vanne se referme
subitement et le moteur s'arréte.
La pression recommence a aug-
menter, le pressostat se referme et
remet en marche le cycle de fonc-
tionnement et ainsi de suite.

Régler le pressostat mini gaz.
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6.2 ANOMALIES DURANT LE FONCTIONNEMENT

ANOMALIES CAUSES POSSIBLES REMEDES

Vérifier la position et la corriger si

. nécessaire, en se réferent a la notice.
Sonde a la masse.

Nettoyer ou remplacer la sonde d’ioni-

sation.
Le brlleur se met en Vérifier la pression d’alimentation del gas
sécurité durant le La flamme disparait a 4 reprises. et/ ou régler I'électrovanne comme indi-
fonctionnement. qué dans ce manuel.

La pression d'air est trop basse (régler
la téte).

Ouverture du pressostat air. : -
Le pressostat air est défectueux, le

remplacer.

Vérifier la pression du gaz et/ou régler
Arrét du braleur. Ouverture du pressostat gaz. I’électrovanne comme indiqué dans ce
manuel.

En cas d'arrét du brdleur, afin d'éviter des Si d'autres mises en sécurité ou anomalies
dommages a linstallation, ne pas déblo- A/\ du brdleur se manifestent, les interventions
quer le braleur plus de deux fois de suite. Si doivent étre effectuées exclusivement par

ATTENTION 1o brileur se met en sécurité pour la troi- DANGER  un personnel diiment habilité et autorisé,
sieme fois, contacter le service d'assistan- selon les dispositions du présent manuel et
ce. conformément aux normes et dispositions

Iégales en vigueur.

7. CONSEILS ET SECURITE

Afin de garantir une combustion avec le taux minimum des émissions polluantes, les dimensions et le
type de chambre de combustion du générateur doivent correspondre a des valeurs bien déterminées. Il
est donc conseillé de consulter le Service Technique avant de choisir ce type de brlleur pour I'équipement
d’une chaudiére. Ce brileur ne doit étre destiné qu’a lI'usage pour lequel il a été expressément congu.

Le constructeur décline toute responsabilité liée au contrat ou en dehors de celui-ci pour les dommages
aux personnes, aux animaux ou aux choses dus a des erreurs d’installation, de réglage, d’entretien et a un
usage impropre.

7.1 IDENTIFICATION BRULEUR

La Plaque d’identification reporte le numéro de série, le modele et les principales caractéristiques tech-
niques. L'absence de plaque d’identification ou le fait de I'’enlever de I'altérer ne permet pas d’identifier cor-
rectement le produit et rend les opérations d’installation et d’entretien difficiles et/ou dangereuses.

7.2 REGLES FONDAMENTALES DE SECURITE

> |l est interdit aux enfants ou aux personnes inexpérimentées d’utiliser I'appareil.

> |l est strictement interdit de boucher les grilles d’aspiration ou de dissipation et I'ouverture d’aération du
local ou I'appareil est installé avec des chiffons, du papier ou autre.

Il est interdit aux personnes non autorisées d’essayer de réparer I'appareil.
Ne pas tirer ou tordre les cables électriques.
Toujours débrancher I'appareil avant d’effectuer une opération de nettoyage quelconque.

Ne pas nettoyer le brlleur ou ses parties avec des substances facilement inflammables (ex. essence,
alcool, etc.). Ne nettoyer la chemise qu’avec de I'eau savonneuse.

Ne poser aucun objet sur le braleur.
Ne pas boucher ou réduire les ouvertures d’aération du local ou le générateur est installé.
Ne pas laisser de récipients ni de substances inflammables dans le local ou I'appareil est installé.
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Verklaring van overeenstemming K.B. 8/1/2004 & 17/7/ 2009 — Belgium

Fabrikant: RIELLO S.p.A.
37045 Legnago (VR) ltaly
Tel. ++39.0442630111
www.rielloburners.com

Op de markt gebracht door: RIELLO NV
Ninovesteenweg 198
9320 Erembodegem
Tel. (053) 769 030
Fax. (053) 789 440
e-mail. info@riello.be
URL. www.riello.be

Met deze verklaren we dat de reeks apparaten zoals hierna vermeld, conform het model van het type dat wordt beschreven in de
CE-conformiteitsverklaring zijn, en geproduceerd en verdeeld worden volgens de eisen van het W.D. van 08 januari 2004 en 17
juli 2009.

Type product: Gasventilatorbranders
Model: BS1-BS2-BS3-BS4
Toegepaste norm: EN 676 en K.B. van 8 januari 2004 - 17 juli 2009
Gemeten waarden: BS1 CO max: 13 mg/kWh
NOx max: 66 mg/kwWh
BS2 CO max: 13 mg/kWh
NOx max: 52 mg/kWh
BS3 CO max: 15 mg/kWh
NOx max: 52 mg/kWh
BS4 CO max: 11 mg/kWh
NOx max: 54 mg/kWh
Keuringsorganisme: TUV SUD Industrie Service GmbH

Ridlerstrase, 65
80339 Munchen DEUTSCHLAND

Déclaration du constructeur

RIELLO S.p.A. verklaart dat de volgende producten de NOx-limietwaarden in acht nemen die vereist worden door het Duitse nor-
menstelsel “1. BImSchV versie 26.01.2010 ".

Product Type Model Vermogen

Gasventilatorbranders 912 T1 BS2 30,1- 78,2 kW
913 T1 BS3 55,9 - 172 kW
914 T1 BS4 94,6 - 215 kW

Verklaring SVGW

RIELLO S.p.A. verklaart dat de gasventilatorbranders BS1, BS2, BS3 en BS4 in overeenstemming zijn met de volgende richtlij-
nen en technische voorschriften:

SSIGA Gasrichtlijn G1
AICAA Voorschriften brandpreventie

Verschillende plaatselijke en gemeentelijke voorschriften over luchtkwaliteit en ener-
giebesparing.

Legnago, 10.10.2013 Uitvoerend Directeur Directeur Onderzoek en Ontwikkeling
RIELLO S.p.A. - Directie Branders RIELLO S.p.A. - Directie Branders
Ir. G. Conticini Ir. R. Cattaneo
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1. BESCHRIJVING VAN DE BRANDER

Eentraps gasventilatorbrander.

>» Brander conform de beschermingsgraad IP XOD (IP 40) volgens EN 60529.

» CE-keur conform de richtlijn voor Gastoestellen 2009/142/EEG; PIN 0085AQ0409.
Conform de Richtlijnen: EMC 2004/108/EG, Laagspanning 2006/95/EG en Machines 2006/42/EEG.

» Gasstraat conform EN 676.

> De brander is gehomologeerd voor intermitterende werking conform de Richtlijn EN 676.

> Opmerking voor Zwitserland. De Zwitserse voorschriften, de SVGW voorschriften voor het gebruik
van gas, de kantonnale en plaatselijke voorschriften, alsmede de voorschriften van de Brandweer
(VKF), moeten in acht genomen worden.

Fig. 1

alli}

D7108

1 — Luchtdrukschakelaar 6 — Regelgroep luchtklep
2 — 6-polige stekker gasstraat 7 — Houder branderkop
3 — Controledoos met ingebouwde 7-polige stekker 8 — Drukmeetpunt

4 — Ontgrendelingsknop met veiligheidsignalisatie 9 — Motor

5 — Flensdichting
1.1 GELEVERD MATERIAAL

Flensdichting. .................. Nr. 1 Bevestigingsschroeven en -moeren voor ketelflens. ... Nr. 4
Schroeven en moeren voor flens. ... Nr. 1 7-polige stekker . ... ... Nr. 1
Aansluiting reset op afstand. . ... ... Nr. 1

1.2 ACCESSOIRES

KIT DIAGNOSEFUNCTIE D.M.V SOFTWARE

Er is een speciale kit beschikbaar waarmee de werking van de brander geregistreerd en getoond kan wor-

den door middel van een optische verbinding met een PC. Hiermee worden de werkingsuren, het aantal en

soort vergrendelingen, het serienummer van de controledoos enz. weergegeven.

Om de diagnose te tonen als volgt te werk gaan:

> Verbind de apart geleverde kit met het speciale contactpunt op de controledoos. De informatie kan dan
afgelezen worden nadat u het software programma dat bij de kit gesloten is, opgestart heeft.

KIT VOOR ONTGRENDELING OP AFSTAND

De brander is voorzien van een kit voor de ontgrendeling op afstand (RS) die bestaat uit een verbinding
waarop een knop aangesloten kan worden tot op een afstand van maximaal 20 meter.

Voor de installatie moet u het in de fabriek gemonteerde beveiligingsblokje verwijderen en het blokje dat bij
de brander geleverd is aanbrengen (zie elektrisch schema op blz. 8).

MULTIBLOC ROTATIE KIT

Er is een speciale kit beschikbaar waardoor de brander over 180° gedraaid geinstalleerd kan worden, zoals afge-
beeld op pagina 5 in de positie 5 van de paragraaf “3.1 WERKINGSPOSITIE”. Deze kit garandeert voor de goede
werking van het ventiel van de gasstraat. De kit moet volgens de wetten en plaatselijke normen geinstalleerd worden.
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2. TECHNISCHE GEGEVENS

2.1 TECHNISCHE GEGEVENS

TYPE 911 T1 912 T1 913 T1 914T1
Thermisch kw 16 = 52 35 - 01 65 + 200 110 + 250
vermogen (1) Mcal/h 13,8 + 44,7 30,1 + 78,2 55,9 + 172 94,6 + 215

Aardgas (Familie 2)

Pci: 8 + 12 kWh/m3

7000 + 10.340 kcal/m?3

Druk: min. 20 mbar

max. 100 mbar

Elektrische voeding

Monofasig,

230V * 10% ~ 50Hz

Opgenomen stroom 0,8A

Opgen. str. 1,8A

Opgen. str. 1,9A

Motor 2750 t/min. 2800 t/min. 2720 t/min.
288 rad/s 294 rad/s 288 rad/s
Condensator 4 uF 6,3 UF 8 uF
Ontstekingstransformator Primair 230V - 0,2A — Secundair 8 kV - 12 mA
Opgeslorpt vermogen 0,15 kW 0,18 kw 0,35 kW 0,53 kw

(1) Referentiewaarden:

Temperatuur 20°C - Luchtdruk 1013 mbar - 0 m boven de zeespiegel.

Voor gas van familie 3 (LPG): kit op aanvraag.

LAND AT -IT-DK-CH | GB-IE DE FR NL LU - PL BE
GASCATEGORIE 112H3B/P lI2H3P | II2ELL3B/P | 1I2Er3P | 112L3B/P | II2E3B/P | I2E(R)B,I3P
G20 20 - - - - - -
GASDRUK | G25 _ 25 20 - 25 25 _
G20 - - 20 20/25 - - 20/25
2.2 AFMETINGEN
E A N
H D E
AN @ N\
e -— 2| — —O R
o
q of @ © =
=
D4475
.
AN |
|
TYPE| A B C D E F G H Il L-T M N O P R S
911T1 | 234 254 295 122,0112,0 346 230+ 276 116~70 174 89 210 192 66 167 140 170
912T1 | 255 280 325 12551255 352 238+ 252 114+ 100 174 106 230 192 66 167 140 170
913T1 | 300 345 391 150,0 150,0 390 262+ 280 128+ 110 196 129 285 216 76,5 201 160 190
914T1 | 300 345 392 150,0 150,0 446 278+ 301 168+ 145 216 137 286 218 80,5 203 170 200
912T1 | 255 280 325 12551255 422 238+ 252 184+ 170 174 106 230 192 66 167 140 170
913T1 | 300 345 391 150,0 150,0 547 262+ 280 285+ 267 196 129 285 216 76,5 201 160 190
914T1 | 300 345 392 150,0 150,0 603 278+ 301 325+ 302 216 137 286 218 80,5 203 170 200
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2.3 WERKINGSVELDEN
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Thermisch vermogen

Bij het model BS4 type 914T1, moet u, om voor een werking met een ver-
mogen van 220 + 250 kW te garanderen, het vooruitgesneden geluid-
dempende materiaal verwijderen om de extra ventilatiegleuven op de kap
vrij te maken.

TESTKETEL
Het werkingsveld werd gerealiseerd met een testketel conform EN 676.

KETELS IN DE HANDEL

De combinatie brander/ketel vormt geen probleem als de ketel voldoet aan de
norm EN 303 en als de afmetingen van de verbrandingskamer ongeveer over-
eenstemmen met deze voorzien in de norm EN 676.

Als de brander, daarentegen, moet worden gecombineerd, met een ketel in de
handel die niet voldoet aan de norm EN 303 of waarvan de afmetingen van de
verbrandingskamer kleiner zijn dan deze opgegeven in norm EN 676, raad-
pleeg dan de fabrikant.
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VERHOUDING TUSSEN GASDRUK EN VERMOGEN

Om het maximale vermogen te benutten, moet men aan de mof 9,3 mbar, voor het model 912T1, meten (M2,
zie hoofdstuk 3.6, blz. 7) met de verbrandingskamer op 0 mbar en gas G20 - Pci = 10 kWh/m3 (8.570 kcal/m3).
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Thermisch vermogen

3. INSTALLATIE

DE BRANDER MOET GEINSTALLEERD WORDEN VOLGENS DE PLA ATSELIJK GELDENDE WETTEN EN
NORMEN.

3.1 WERKINGSPOSITIE

De brander is gemaakt om uitsluitend in positie 1 te functioneren.

De installaties in de posities 2, 3, 5, 6, 7 moeten beschouwd worden als een gevaar voor de goede werking
van het apparaat, daar ze er niet voor garanderen dat de luchtklep bij stilstand sluit.

De installatie in positie 5 is alleen mogelijk door middel van de "MULTIBLOC rotatie kit" die apart besteld
moet worden. De installatie 4 is om veiligheidsredenen verboden.

1 2 3 4
t : —= L\
c , i . 3
5 6 7

D4450
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3.2 BEVESTIGING OP DE KETEL
Om de brander op de ketel te monteren, als volgt te werk gaan:
> Vergroot, indien nodig, de gaten in de isolerende flensdichting (3, fig. 3).

> Bevestig de branderflens (5) op de kletelplaat (1) met behulp van 4 schroeven (4) en (indien nodig) de
moeren (2) en plaats de flensdichting (3) ertussen . Schroef een van de bovenste twee schroeven (4)
niet helemaal vast (zie fig. 2).

» Steek de branderkop door de flens (5) de flens vastdraaien met de schroef (6) en dan de schroef (4) die
nog niet was vastgemaakt blokkeren.

N.B.: De brander kan worden vastgemaakt op variabele afstand (A) (zie fig. 4). Zorg ervoor dat de bran-
derkop voorbij de volledige dikte van de keteldeur komt.

D5012

A

Fig. 4 7

91171 | 116+ 70 (T TINOH

912 T1 114 + 100 i —
913 T1 128 + 110 (
914 T1 |167,5+ 145

912 T1 | 184+ 170 j
913T1 | 285+ 267

914 T1 | 325+ 302 [
\_u__J D5011
3.3 STAND VOELER - ELECTRODE
- T~
OPGELET / A
. . . \ Fig. 5

> Zorg ervoor dat het plaatje (3, fig. 5) altijd )

langs de vlakke kant van de elektrode (1) !

wordt aangebracht.

> De isolatie van de voeler (4) tegen de luchtver- ‘ 7
deler (2) plaatsen.

TYPE | 911T1 912T1 | 913T1 | 914T1
A 17 30 31 31
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3.4 GASSTRAAT, (conform EN 676)

De gasstraat wordt apart geleverd. Zie handleiding van de gasstraat.

GASSTRAAT BRANDER VAN VERBINDINGEN
TYPE CODE TOEPASSING TOEVOER | RETOUR TOEPASSING

MBC 65 DLE 3970570 BS1 Rp 1/2 Flens 1 Aardgas en GPL
MBDLE 405 BO1 3970546 BS1 Rp 1/2 Flens 1 Aardgas en GPL
MBDLE 405 BO1 3970547 BS2-BS2TL Rp 3/4 Flens 2 Aardgas en GPL
MBDLE 407 BO1 3970544 BS2-BS2TL Rp 3/4 Flens 2 Aardgas en GPL
MBDLE 407 BO1 3970548 BS3-BS4/BS3 TL-BS4 TL Rp 3/4 Flens 3 Aardgas < 150kW en GPL
MBDLE 410 BO1 3970549 BS3-BS4/BS3 TL-BS4 TL Rpl1/4 Flens 3 Aardgas en GPL
MBDLE 412 BO1 3970550 BS3-BS4/BS3 TL-BS4 TL Rpl1/4 Flens 3 Aardgas

3.5 ELEKTRISCHE STROOMTOEVOER
NAAR DE GASSTRAAT

De stroomtoevoerdraden van de gasstraat kunnen aan
de rechterkant of aan de linkerkant de brander binnen-
lopen, zoals afgebeeld in figuur 6.

Naar gelang de plaats waar de draden naar binnen
gaan moeten de kabelklem met drukafnamepunt (1) en
de kabelklem (2) verwisseld worden.

Daarom moet het volgende gecontroleerd worden:

> de positie van de kabelklem (1);

>» de positie van de slang om vernauwingen te voorko-
men en luchtdoorgang naar de drukschakelaar te
beletten.

LET OP
Snijd, indien nodig, de slang op de gewenste maat af.

3.6 SCHEMA GASTOEVOER

!
¥

— Gastoevoerleiding

— Gasafsluitkraan (ten laste van de installateur)

— Manometer gasdruk (ten laste van de installateur)
Filter

— Gasdrukschakelaar

Drukregelaar

0o N o 0o~ WDN B
I

Regelventiel
Controlepunt gasdruk op de toevoerleiding

< Z
N B
I I

Controlepunt druk aan de branderkop

— Veiligheidsventiel i
|
|

MBC 65 DLE

6 8

I
_I_
I
_|_
I
I
O

D5209
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3.7 ELEKTRISCHE INSTALLATIE

CONTROLEDOOS
MG569

O

R
i

my | e=pl L2ON
OO0 OO0 000

N
(O)@)

OO J

LEGENDE
C - Condensator
CN1 - Stekker voeler
S0 E - Ontstekingselectrode
hl - Urenteller
MV — Motor
PA — Min. Luchtdrukschakelaar
PG - Min. gasdrukschakelaar
PG - Reset op afstand
RS - Reset op afstand
SO - lonisatievoeler
S3 - Controlelampie vergrende-
ling (230V - 0,5 A max)
T6A — Zekering
SB‘F ************* 1 TB - Aarding brander
\ TL - Limietthermostaat
™ (X - \ TS - Veiligheidsthermostaat
o §ﬂ)§ - | V10 - Veiligheidsventiel
MV | V11 — Regelventiel
MEE \ X..  — Mannetjesstekker
3 | Dae26 XP.. — Vrouwtjesstekker
| ¢
' ' I UITGEVOERD
I Y N S v e e
X6 ! ] , L TEN LASTE VAN DE
| - INSTALLATEUR
V11 V10 i
\
ol < |
Lififkfij
OPGELET:
> Verwissel de nulleider niet met de fase, volg het w eergegeven
schema nauwkeurig en zorg voor een goede aardaanslu iting.

230V ~ 50Hz

Fig. 8

» De doorsnede van de geleiders moet minstens 1 mm?. (Mits anders
voorgeschreven door plaatselijke normen en wetten).

» De elektrische aansluitingen die de installateur uitvoert, moeten vol-
doen aan de in het land van kracht zijnde reglementering.

CONTROLE

>» Controleer of de brander stopt als de thermostaten open gaan.

» Controleer of de brander blokkeert en werking als de stekker (CN1)
op de rode draad van de sonde, die zich buiten de controledoos
bevindt, open gaat.

CONTROLEDOOS, (zie fig. 8)

Om de controledoos uit de brander te verwijderen, als volgt te werk gaan:

> schakel alle ermee verbonden stekkers, de 7-polige stekker, de hoogspanning-
skabels en de aardingsdraad (TB) los;

> draai de schroef (A, fig. 8) los en trek de controledoos in de richting van de pijl.

Om de controledoos te installeren, als volgt te werk gaan:

>» draai de schroef (A) aan met een aanhaalmomentvan 1 + 1,2 Nm;

>» verbind alle tevoren losgeschakelde stekkers.

OPGELET

De branders zijn goedgekeurd voor intermitterende werking. Dit betekent dat ze
minstens 1 maal in de 24 uur moeten stoppen zodat de elektrische controledoos
de efficiéntie bij het starten kan controleren. Gewoonlijk wordt de stilstand van de
brander verzekerd door de limietthermostaat (TL) van de ketel.

Indien dit niet het geval is moet er in serie met de limietthermostaat (TL) een timer
geplaatst worden die de brander minstens een maal per 24 uur laat stoppen.

3081
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4. WERKING

4.1 REGELING VAN DE VERBRANDING

Conform de richtlijn Rendement 92/42/EEG,
moeten de montage van de brander op de
ketel, de regeling en de test worden uitge-
voerd volgens de handleiding van de ketel.
Hieronder valt ook de controle van de CO en
CO2 in de rookgassen, de temperatuur van
de rookgassen en de gemiddelde tempera-
tuur van het water van de ketel.

De branderkop en de luchtklep worden afge-
steld in functie van het nodige debiet van de
ketel.

4.2 AFSTELLING BRANDERKOP,
(zie fig. 9)

Verlaat de fabriek met afstelling voor mini-
mum vermogensbereik.

Hangt af van het branderdebiet.

De regelschroef (6) losdraaien of vastdraaien
zodat de schaal van de regelstang (2) over-
eenstemt met de buitenzijde van de brander-
kop (1).

In figuur 9 is de regelaar van de branderkop
afgesteld op de inkeping 3.

Voorbeeld voor brander BS3:

De brander is in een ketel van 100 kW ge-
monteerd. Bij een rendement van 90%, moet
de brander een debiet geven van ongeveer
110 kW met de regelaar op de inkeping 3,
zoals in het diagram is afgebeeld.

Het diagram is enkel indicatief. Om de opti-
male werking van de brander te waarborgen,
is het aangeraden om de branderkop af te
stellen in functie van de specifieke ketelken-
merken.

DEMONTAGE BRANDERKOPGROEP
Om de branderkopgroep te verwijderen:
> Ontkoppel de kabels (3 en 5).

> Trek het slangetje (4) weg en draai de
schroeven (10) los.

> Draai de schroeven (7) los en verwijder ze,
verwijder de branderkopgroep (1) door hem
iets naar rechts te draaien.

Er wordt aangeraden om de regelstand re-

gelaar-elleboog (2) niet te wijzigen tijdens

de demontage.

MONTAGE BRANDERKOPGROEP

Weer monteren met tegengestelde procedure
als tevoren beschreven is; plaats de brander-
kopgroep (1) weer zoals hij oorspronkelijk ge-
plaatst was.

kcal/h

210.000—

170.000—
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90.000—

kw
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OPGELET

> De schroeven (7) volledig aandraaien (maar ze niet blokkeren); de schroeven pas daarna blokkeren met een
koppel van 3 — 4 Nm.

> Controleer tijdens de werking of er geen gaslek is ter hoogte van de schroeven.

> Controleer het drukmeetpunt (11). De opening (F) aan de binnenzijde van de branderkopgroep (1) moet
naar beneden gericht zijn.

4.3 REGELING LUCHTKLEP, (zie fig. 9, blz. 9)

OPGELET

De brander nooit voor de eerste maal opstarten met de luchtklep afgesteld op minder dan 1.

Verlaat de fabriek met afstelling voor minimum vermogensbereik.

Voor de afstelling als volgt te werk gaan:

> Moer (9) losdraaien en schroef (8) regelen.

» Zodra de branderstilstand optreedt, sluit de luchtklep automatisch tot een max. onderdruk van 0,5 mbar
aan de schouw.

4.4 VERBRANDINGSCONTROLE
Het is aangeraden de brander af te stellen volgens de aanwijzingen in de tabel, in functie van het gebruikte
type gas:

EN 676 LUCHTOVERMAAT: max. vermogen A <1,2 — min. vermogen A <1,3
CO, max. theoretisch Instelling CO , % CcO NO,

CAS 0% O, A=12 A=13 mg/kwh mg/kWh

G 20 11,7 9,7 9,0 <100 <170

G 25 11,5 9,5 8,8 <100 <170

G 30 14,0 11,6 10,7 <100 <230

G 31 13,7 11,4 10,5 <100 <230
IONISATIESTROOM ~
De minimale stroom voor de werking van de mgO CN1
controledoos bedraagt 5 pA. Fig. 10 o A
De brander geeft een duidelijk hogere stroom, z O™ + - )
zodanig dat er normaal geen controle nodig is. 4[?*8 o EZHE:!—\V/
Als u toch de ionisatiestroom wil meten, de - - D631 SO
stekker (CN1) (zie elektrisch schema, blz. 8)

aan de rode kabel open maken en een micro-
amperemeter plaatsen.

4.5 LUCHTDRUKSCHAKELAAR

De regeling van de luchtdrukschakelaar uitvoeren nadat alle andere branderafstellingen gedaan zijn, met
de luchtdrukschakelaar afgesteld op het begin van de schaal.

Met de brander in werking op het vereiste vermogen, de knop langzaam met de klok meedraaien tot de
brander vergrendelt. Daarna de knop met + 20% van de afgestelde waarde terugdraaien en vervolgens
controleren of de brander normaal opstart.

Als de brander opnieuw vergrendelt, de knop nog een klein beetje terugdraaien, tegen de klok in.

Opgelet:

Conform de norm moet de luchtdrukschakelaar beletten dat de luchtdruk onder de 80% van de afgestelde waar-
de daalt en dat het CO-gehalte in de verbrandingsgassen boven 1% (10.000 ppm) ligt.

Breng om dit te controleren een rookgasanalysator in de leiding, sluit traag de aanzuigopening van de ventilator
(b.v. met een kartonnetje) en ga na of de brander vergrendelt alvorens het CO-gehalte in de verbrandingsgas-
sen 1% overschrijdt.
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4.6 STARTCYCLUS

Vergrendeling
Normaal bij gebrek aan ontsteking

Thermostaat
MOO! mmm—

Ontstekingstransformator
"V —t
Viam

Vergrendeling —
D5007

40s min. 3s max. 40s min. 8s max.

Aanduiding met behulp van LED op de controledoos (4, fig. 1, blz. 2).

4.7 FUNCTIE VOOR EEN NIEUWE CYCLUS

Met de controledoos kan er opnieuw een cyclus gemaakt worden, d.w.z. dat het startprogramma volledig her-
haald wordt als de viam tijdens de werking dooft (maximaal 3 pogingen).

4.8 NAVENTILATIE

De naventilatie is een functie waardoor de ventilatie van de lucht tot na het doven van de brander voortzet.

De brander dooft bij het openen van de limietthermostaat (TL) waardoor de brandstoftoevoer van de ven-

tielen onderbroken wordt.

Om deze functie te gebruiken moet de ontgrendelingsknop ingedrukt worden wanneer de limietthermostaat

(TL) niet omgeschakeld is (BRANDER UIT).

De naventilatietijd kan ingesteld worden tot op een maximum van 6 minuten, door als volgt te werk te gaan:

> Druk de ontgrendelingsknop minstens gedurende 5 seconden in, totdat de signalisatieled rood wordt.

> Stel de gewenste tijd in door de knop meerdere malen in te drukken: 1 maal = 1 minuut naventilatie .

> Na 5 seconden signaleert de controledoos automatisch de ingestelde minuten door middel van het knip-
peren van de rode led: 1 knippering = 1 minuut naventilatie

Om deze functie te resetten hoeft u de knop slechts minstens 5 seconden, totdat de signalisatieled rood wordt

lang ingedrukt te houden en dan loslaten zonder verder iets te doen, wacht dan minstens 20 seconden

voor de brander weer te laten starten.

Als er tijdens de naventilatie weer een verzoek om warmte is, dan wordt, bij de omzetting van de limietther-

mostaat (TL), de naventilatietijd onderbroken en begint er een nieuwe werkingsscyclus van de brander.

De controledoos verlaat de fabriek met de volgende instelling: 0 minuten = geen naventilatie

4.9 ONTGRENDELING CONTROLEDOOS

Om de controledoos te ontgrendelen als volgt te werk gaan:
» Druk minstens 1 seconde lang op de ontgrendelingsknop.
Als de brander niet start moet u controleren of de limietthermostaat (TL) gesloten is.
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5. ONDERHOUD

Alvorens wat voor reiniging of controle dan ook uit te voeren, de stroom van de brander halen door mid -
del van de hoofdschakelaar van de installatie en de gaskraan sluiten.

Aan de brander moet periodiek onderhoud verricht worden door bevoegde personen en in overeenstemming
met de wet en plaatselijke normen.

Dit periodiek onderhoud is van essentieel belang voor een goede werking van de brander; zo wordt er onnodig
verbruik van brandstof vermeden en worden de milieubelastende emissies in de omgeving beperkt.

DE BASISPROCEDURE’'S VOOR HET ONDERHOUD ZIJN DE

VOLGENDE:

> Controleer regelmatig de openingen van de gasverspreider
op mogelijke verstoppingen en maak ze, indien nodig, schoon
met behulp van een puntig stuk gereedschap, zoals afge-
beeld in figuur 11.

> Controleer of de toevoer- en afvoerleidingen van de brandstof,
de luchtaanzuigzone’s en de afvoerleidingen voor de verbran-
dingsproducten niet verstopt of afgekneld zijn.

» Controleer de elektrische aansluitingen van de brander en van

de gasstraat.

Controleer de plaatsing van het drukafnamepunt (8, fig. 1, blz. 2).

Controleer of de gasstraat geschikt is voor het vermogen van de

brander, voor het type gebruikt gas en voor de druk van het gasnet.

> Controleer de plaatsing van de verbrandingskop en de bevesti-

ging ervan aan de ketel.

Controleer de plaatsing van de luchtklep.

Controleer de plaatsing van de ionisatiesonde en van de elektrode (zie fig. 5, blz. 6).

Controleer de afstelling van de luchtdrukschakelaar en van de gasdrukschakelaar.

vy

Yvy

Laat de brander ongeveer tien minuten op zijn volle vermogen werken met alle in deze handleiding vermelde af-
stellingen. Voer dan een verbrandingsanalyse uit en controleer hierbij het volgende:

?Percentage CO2 (%); 2CO-gehalte (ppm); ?NOXx -gehalte (ppm);
?|lonisatiestroom (UA); ?Temperatuur van de rookgassen aan de schouw.

5.1 VISUELE DIAGNOSEFUNCTIE CONTROLEDOOS

De bijgeleverde controledoos heeft een visuele diagnosefunctie waarmee de mogelijke oorzaken van sto-
ringen kunnen worden opgespoord (signaal: RODE LED). Om deze functie te gebruiken, moet de ontgren-
delingknop minstens 3 seconden lang ingedrukt gehouden worden vanaf het moment dat hij vergrendeld is.
De controledoos brengt een volgorde pulsen voort die met constante tussenpozen van 2 seconden her-
haald wordt.

RODE LED brandt Tussenpoos
ontgrendeling 3 sec. indrukken Pulsen 2s Pulsen

De volgorde van de door de controledoos voortgebrachte pulsen geeft de mogelijke soorten storingen aan die in
de volgende tabel worden opgenoemd.

SIGNAAL MOGELIJKE OORZAAK

Na de veiligheidstijd wordt er geen signaal van stabiele vlam gedetecteerd:
— ionisatiesonde defect;

gaskleppen defect;

fase/nulleider omgekeerd;

ontstekingstransformator defect;

slechte afstelling van de brander (onvoldoende gas).

3081 12 @
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SIGNAAL MOGELIJKE OORZAAK

Minimumluchtdrukschakelaar sluit niet of is reeds gesloten voor het sluiten van
3 pulsen de limietthermostaat:

eo0eo — luchtdrukschakelaar defect;
— luchtdrukschakelaar slecht geregeld;

Licht in de kamer voor de ontsteking of bij het doven van de brander:

4 pulsen — aanwezigheid van vreemd licht voor of na de omzetting van de limietthermostaat;
o000 — aanwezigheid van vreemd licht tijdens de voorventilatie;

— aanwezigheid van vreemd licht tijdens de naventilatie.

Verlies van ventilatielucht:

6 pulsen — luchtverlies tijdens de voorventilatie;
AN NN N o S
— luchtverlies tijJdens na de veiligheidstijd.
Vlam verdwijnt tijdens de werking:
7 pulsen — slechte afstelling van de brander (onvoldoende gas);
o000000O — gaskleppen defect;

— kortsluiting tussen ionisatiesonde en aarde.

el={c1=N=g@ Om de controledoos na de weergave van de visuele di  agnosefunctie te resetten moet de
ontgrendelingsknop worden ingedrukt.

6. DEFECTEN / OPLOSSINGEN

Hieronder vindt u een lijst van mogelijke defecten en hun oplossingen. Die problemen geven aanleiding tot
een abnormale werking van de brander. In de meeste gevallen gaat bij een probleem het lampje branden
van de manuele ontgrendelingsknop van de controle- en bedieningsdoos (4, fig.1, blz. 2).

Als dit lampje brandt, dan kan de brander opnieuw worden opgestart door een eenvoudige druk op de
knop. Als de brander daarna normaal heropstart dan kan deze onverwachte branderstop worden toege-
schreven aan een occasioneel probleem. Indien de brander daarentegen opnieuw vergrendelt, gelieve de
hieronder opgegeven tabel te raadplegen.

6.1 ONTSTEKINGSPROBLEMEN

DEFECT MOGELIJKE OORZAAK OPLOSSING

Check de voeding op klemmen L1-N
van de 7-polige stekker.

Geen elektrische voeding. Controleer de staat van de zekeringen.

Controleer of de veiligheidsthermostaat
niet vergrendeld is.

Controleer of het manuele ventiel open

De brander ontsteekt staat.

iet bij de sluiting van Geen gas. i ii
nlet_ ) de s g Controleer of de ventielen open zijn en
de limietthermostaat. of er geen kortsluiting is.

De gasdrukschakelaar schakelt zijn

contact niet. De gasdrukschakelaar regelen.

Slecht contact van de verbindingen

Controleer alle stekkers.
op de controledoos.

De luchtdrukschakelaar staat in wer-
kingsstand.

3081 13 @
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DEFECT

MOGELIJKE OORZAAK

OPLOSSING

De brander doorloopt
normaal de fases van
voorventilatie en ont-
steking maar vergren-
deltna = 3".

Omwisseling fase en nulleider.

Omwisselen.

Slechte aansluiting aarding.

Correct aansluiten.

De ionisatiesonde is in contact met de
massa of heeft geen contact met de
vlam, of de aansluiting met de contro-
ledoos is onderbroken of er is een
isolatiefout.

Stand controleren en, indien nodig, ver-
beteren. Zie handleiding.

De elektrische verbinding opnieuw uit-
voeren.

De elektriciteitskabel vervangen.

De brander start maar
met vertraagde ontste-
king.

De ontstekingselectrode is slecht af-
gesteld.

Goede afstelling heruitvoeren
Raadpleeg de handleiding.

Te veel lucht.

Het debiet regelen volgens tabel in deze
handleiding.

Ventielvertrager te veel gesloten en
dus te weinig gas.

Een correcte afstelling uitvoeren.

De brander vergrendelt
na de voorventilatie en
er wordt geen vlam ge-
vormd.

De electromagneetventielen laten on-
voldoende gas door.

De toevoerdruk controleren en/of de
electromagneetventielen regelen zoals
in de handleiding opgegeven.

De electromagneetventielen zijn de-
fect.

Vervangen.

Geen of onregelmatige elektrische
boog aan ontstekings-elektrode.

De correcte stand van de stekkers con-
troleren.

De correcte stand van de electrodes
controleren. Raadpleeg de handleiding.

Lucht in de leidingen.

De leidingen volledig ontluchten.

De brander vergren-
delt tijdens de voor-
ventilatie.

De luchtdrukschakelaar staat niet on-
der stroom.

Luchtdrukschakelaar defect
Vervangen.

De luchtdruk is te laag (branderkop re-
gelen).

Residuele vlam.

Ventiel defect. Vervangen.

Het drukmeetpunt stand (11, fig. 9,
blz. 9) is slecht afgesteld.

Het drukmeetpunt correct afstellen vol-
gens de aanwijzingen in deze handlei-
ding. Hoofdstuk 4.2, blz. 9.

De brander herhaalt
constant de startcy-
clus maar vergrendelt
niet.

De gasdruk (van het net) ligt zeer
dicht bij de waarde waarop de gas-
drukschakelaar is afgesteld.

Door de drukdaling bij opening van
het ventiel, gaat de gasdrukschake-
laar open.

Daardoor gaat het ventiel direct dicht

en slaat de motor af.

De druk stijgt opnieuw, de gasdruk-
schakelaar sluit opnieuw en herhaalt
de werkingscyclus. Enz.

De min. gasdrukschakelaar regelen.
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6.2 STORINGEN IN DE WERKING

DEFECT MOGELIJKE OORZAAK OPLOSSING

Controleer of hij goed geplaatst is en
eventueel corrigeren volgens hetgeen in

Sonde aan massa. deze handleiding voorgeschreven is.
Maak de ionisatiesonde schoon of ver-
De brander vergren- vang hem.
delt tijdens de wer- Controleer de druk in de gasleiding en/of
king. Vlam dooft 4 maal. stel de elektromagnetische klep bij zoals

aangegeven in deze handleiding.
Luchtdruk te laag (kop niet goed afge-
Luchtdrukschakelaar open. steld).

Luchtdrukschakelaar defect: vervangen.

Controleer de druk in de leiding en/of
De brander stopt. Gasdrukschakelaar open. stel de elektromagnetische klep bij zoals
aangegeven in deze handleiding.

Indien de brander uitvalt, mag deze niet Indien de brander nog wordt vergrendeld of
/A\ meer dan twee maal achtereenvolgens ont- /A\ andere defecten vertoont, mogen de ingre-
grendeld worden om schade aan de instal- pen uitsluitend uitgevoerd worden door be-

GEVAAR

OPGELET |atie te vermijden. Als de brander de derde voegd verklaard en gespecialiseerd
maal vergrendeld wordt, moet de assisten- personeel, volgens de aanduidingen in
tiedienst gecontacteerd worden. deze aanwijzingen en in overeenstemming

met de normen en de wetsbepalingen.

7. WAARSCHUWINGEN EN VEILIGHEID

Voor een verbranding met zo weinig mogelijk milieuverontreinigende emissies, moeten de afmetingen en het ty-
pe verbrandingskamer van de ketel, overeenkomen met bepaalde waarden. Daarom is het raadzaam de Tech-
nische Servicedienst te raadplegen alvorens dit type brander te kiezen voor de combinatie met een ketel.

Het vakbekwaam personeel is het personeel dat aan de technische professionele vereisten voldoet die
voorgeschreven worden door de wet van 5 maart 1990 nr. 46. De handelsorganisatie beschikt over een
dicht net filialen en technische servicediensten waarvan het personeel regelmatig deelneemt aan opleidin-
gen en bijscholingscursussen bij het Bijscholingscentrum van het bedrijf. Deze brander mag alleen gebruikt
worden voor het doeleinde waarvoor hij gemaakt is. Alle contractuele en buitencontractuele aansprakelijk-
heid van de fabrikant voor schade of letsel aan personen, dieren of zaken, door fouten bij de installatie, bij
de afstelling, het onderhoud en door oneigenlijk gebruik, is uitgesloten.

7.1 GEGEVENS VAN DE BRANDER

Op het gegevensplaatje van het product zijn het registratienummer, het model en de belangrijkste technische ge-
gevens weergegeven. Als het gegevensplaatje geschonden of verwijderd is, kan het product niet met zekerheid
geidentificeerd worden en zijn de installatie ervan en het onderhoud eraan moeilijk en/of gevaarlijk.

7.2 FUNDAMENTELE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

> Het apparaat mag niet door kinderen of onervaren personen gebruikt worden.

> Het is ten strengste verboden met doeken, papier of iets dergelijks de ventilatieroosters of de ventilatie-
opening van de ruimte waar het apparaat geinstalleerd is, dicht te maken.

> Pogingen tot reparatie van het apparaat door onbevoegd personeel, zijn verboden.

Het is gevaarlijk aan elektriciteitskabels te trekken of te draaien.

> Het is verboden het apparaat hoe dan ook schoon te maken zonder eerst het apparaat van het elektrici-
teitsnet los te hebben geschakeld.

» Maak noch de brander, noch onderdelen van de brander schoon met licht ontvlambare stoffen (bijv. ben-
zine, alcohol, enz.). De kap mag alleen met water en zeep schoon gemaakt worden.

> Zet geen voorwerpen op de brander.
> Stop de ventilatie-openingen van de ruimte waar de ketel geinstalleerd is niet dicht en maak ze niet kleiner.
> Laat geen reservoirs en ontvlambare stoffen in de ruimte waar het apparaat geinstalleerd is.
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Afhoon coppépewcns A.R. 8/1/2004 & 17/7/2009 Békyio

Kotaokevaotg: RIELLO S.p.A.
37045 Legnago (VR) ltaly
TnA. ++39.0442630111
www.rielloburners.com

Epmopwkn dwokiviion and tnv: RIELLO NV
Ninovesteenweg 198
9320 Erembodegem
TnA. (053) 769 030
®of . (053) 789 440
e-mail. info@riello.be
URL. www.riello.be

[Tictomoteiton pe To TapdV OTL M GEPE TOV GLGKEVMV TOV AVAPEPETUL TAPAKATND GULLUOPPDVETAL LE TO LOVTELO TOV TOTOV TTOV OVOPEPETOL OTN
Ahoon coppdpeoong EC, kat katackevdletat kot dtakveitol faoet tov anottioemv mov opilet To NA g 8ng lavovapiov 2004kt g 17ng
IovAiov 2009.

TOmog mpoidvrog: [Teotikol kavotpeg aepiov
Movtého: BS1-BS2-BS3-BS4
Kavoviopog ev epappoyn: EN 676 e A.Rzng 8ng lavovapiov 2004 - 17ovriov 2009
Twég petpioeg BS1 CO max: 13 mg/kWh
NOx max: 66 mg/kWh
BS2 CO max: 13 mg/kWh
NOx max: 52 mg/kWh
BS3 CO max: 15 mg/kWh
NOx max: 52 mg/kWh
BS4 CO max: 11 mg/kWh
NOx max: 54 mg/kWh
Opyaviopdg eréyyov: TaV SaD Industrie Service GmbH

Ridlerstrase, 65
80339 Munchen DEUTSCHLAND

ANA®ON TOV KOTAGKEVAGTN

H RIELLO S.p.A. dnidvet 61t 100 kGT®OL TPpoiovta mpovv ta opa ekmopris NOX mov opiler o yeppavikds kavoviopds "1. BImSchV
avafsdpnon 26.01.20107

[Ipoiov ToHmog Movrtého BepLukn 1oy0g

[Meotikoi kavotpeg aepiov 912 T1 BS2 30,1-78,2 kW
913 T1 BS3 55,9 - 172 kW
914 T1 BS4 94,6 - 215 kW

Anroon SVGW

H RIELLO S.p.A. dnkdvel 6Tt ot kawotipeg aepiov pe puonua aépa BS1, BS2, BS&at BS4cvppopedvovtot pe tig axdrovdeg Odnyieg kot
TEYVIKEG TPOSLALY POPES:

SSIGA Odnylo Agpiov G1
AICAA IIpodiaypapig muponpoctociog

A1Gpopeg TPodLorypoPES O€ EMIMESO KAVTOVIOD KL STLLOV GYETIKE e TNV TOLOTNTA TOV GLEPO KO
™V €£0KOVOUNON EVEPYELNG.

Legnago, 10.10.2013 Exteheotikdg Atevbovrg Aevboving ‘Epevvog kat Avamtoéng
RIELLO S.p.A. -Awedfvvon kavet)pov RIELLO S.p.A. -Aevbvvon kovothpov
Mny. G. Conticini Mny. R. Cattaneo
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1. TEPII'PA®H KAYXTHPA

Kavotipog agpiov pe povopadua Aettovpyia.

> O xovothpog £xel fadpo tpootaciog IP XOD (IP 40),Bdoel tov Tpotomov EN 60529.

> TAunovorn CE Bdost g 0dnyiog aepiov 2009/142EOK, PIN 0085AQ0409
Svppopeodtor pe tig 0dnyieg: EMC 2004/108/EOKXauning Tdong 2006/95EOK kot Mnyoavnudtov 2006/42E0K.

» H ypapun agpiov cvppopeovtal pe to tpodtumo EN 676.

> O xovotnpog gival eykekplpuévog yo dtakeitovca Aettovpyio Paoet Tov potdmov EN 676.

> Ympsioon ywe v EABetia. [Ipénet vo tnpovvtar ot eAPetikéc dratdéers, ot drataéelg SVGW yia tn gpron tov aepiov,
01 TOTIKEG KOl KOvTOVIaKES dlotaéelg, kabdg kat ot drotaéelg g MupooPeotiknig (VKF).

Ewxk. 1

1 — Ielootdtng aépa 6 — PvBuiotg tdumep aépog
2 — B6-TOAIKT VTOdOYN YL TN YPOUUN 0EPIOV 7 — Kepain

3 — ZVomuo pe eVoOUOTOUEVT 7 TOAMKT VITOdoYN 8 — Tapoyn mieong

4 — Mmnovtov EgumAoKopicHLATOC e CULAVOT EUTAOKNG 9 — Kwnmpog

5 — ®hévtla pe Beppopovotikd tapéupocua

1.1 AIATIOGEMENOX EEOIIAIEMOX

dravtla pe Oeppopovatikd mapéppooua . .ap. 1 Bidec kot ma&ipddia ylo otepémon oto AEPnTa. . .. .. .. ap. 4
Bida kat magipddr Aavilog - ... . ap. 1 TOMKN QIOOL . « o v ot e e o e e e et e e e e e ap. 1
20voeot eEMTEPIKNG OMEUTAOKNG « . . . . . . op. 1

1.2 EEAPTHMATA

KIT AIATNQXHX AOTIEMIKOY
Awtifetan €101KO KIT TOL KATAYPAPEL TN AELTOVPYiO TOV KAVGTAPO pe omtikny ovvdeon oe PC oto onoio petafifaler tig
wpec Aettovpyiag, Tov aptfpod Kot Tov TOVTO TOV EUTAOKAV, TOV aplBld celpds Tov mivaka eAEYYOL KAT. ..
To va eppavicete ) ddyvoon, evepynote og €ENG:
» TuvdéoTe 6NV €101KN VTOd0YT TOV TTiVOKe EAEYYXOV TO KIT OV dtatifeTOL YWPLOTA.

H avayvoon tov TAnpo@opidv emtuyydveTol HeTd T KKIVIIGN TOV TPOYPALLLOTOS AOYIGUIKOD TOL TEPIAAUPEvETAL GTO KIT.
EEQTEPIKO KIT ATEMIIAOKHX
O kavotpag cvvodevetar and e€mtepikd kit aneuniokng (RS) 1o omoio anoteleitor amd pio cvvdeon otnv omoia pmwopel
va ouvdebel umovtov o péyiom ondotoon 20 pétpmv.
TNa v eykatdotaon, agaipéote tn dtdtaln npoctaciog mov tonobeteitonl 610 £pYOSTACIO Kol TOMOHETOTE AVLTNV OV
Srotifeton pe tov kavotipa (PA. nhextpikd didypappa otn cel. 8).
KIT HEPIXTPO®HX MULTIBLOC
Awotifetan €101k KIT TOV EMTPEMEL TNV EYKATAGTACT] TOL KOvothpa og Béon otpauuévn 1807?,6mwg paivetar otn 0éon 5
™™g ogl. 5ng mapaypdeov "3.1OEXH AEITOYPI'TAX". To kit 0v16 e€acparilel n ocwotn Asttovpyia g Parpidag ot
ypopuun aepiov.
To kit Tpénet va gykotactadel GOUEOVA LLE TOVG TOTIKOVE KAVOVIGHOVS Kat Tn vopobeoia.
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2.

TEXNIKA XAPAKTHPIXTIKA

2.1 TEXNIKA XAPAKTHPIXTIKA

TYIIOX 911 T1 912 T1 913 T1 914T1
kw 16 ~ 52 35+ 91 65 + 200 110+ 250
Oepuikn oyvg (1)
Mcal/h 13,8 + 44,7 30,1+ 78,2 55,9 + 172 94,6+ 215

Duoikd oéplo (2n orkoyéveLa)

Pci: 8 + 12 kWh/n?

7000 + 10.340 kcal/m

Iieon: eAdy. 20 mbar — péy. 100 mbar
HAextpum tpogodocio Movogaocko, 230V 10%~ 50Hz
aroppoenon 0,8A amoppoonon 1,8A | amoppdenon 1,9A

Kwnmpag 27500.0.A. 28000.0.A. 27206.0.A.

288 rad/s 294 rad/s 288 rad/s
IMvukvotg 4 pF 6,3uF 8 uF
Metaoynpotiotg ovaeieéng Ipotevov 230V - 0,2A — Asgvtepevov 8 kV - 12 mA
AToppo@oOUEV AEKTPIKT 1GYVG 0,15 kw 0,18 kw 0,35 kW 0,53 kW

(1) Zvvonkeg avagopds: Ogpuokpacio 20?C -Bapopetpikn nicon 1013 mbar Yyouetpo 0 m.

I aépro 3ng owkoyéverag (LPG) {ntiote TO avTicTolyo Kit.

XQPA AT-IT-DK-CH | GB-IE DE FR NL LU - PL BE
KATHI'OPIA AEPIOY l12H3B/P 12H3P | 1I2ELL3B/P | 112Er3P| 112L3B/P| 112E3B/P| I2EK)B,I3P
G20 | H 20 - - - - - -
INIEXH
AEPIOY G25 - 25 20 - 25 25 _
G20 | E — - 20 20/25 - - 20/25
2.2 AIAXTAXEIX
F A N
D E
yAGN E:j AN
Q, N
A — - —O ) %
| - " /P | \
S NN 19
& f}%— al
1 s © . E
5 ) )
= % '@\/é
‘ D4475
A\ R
\ . s
I
TYIIOE| A B C D E F G H I L-T M N O P R S
911T1 | 234 254 295 122,0 112,0 346 230276 116+70 174 89 210 192 66 167 140 17
912T1 | 255 280 325 125,5 1255 352 238252 114+ 100 174 106 230 192 66 167 140 17
913T1 | 300 345 391 150,0 150,0 390 262280 128+ 110 196 129 285 216 76,5 201 160 1¢
914T1 | 300 345 392 150,0 150,0 446 278301 168+ 145 216 137 286 218 80,5 203 170 2(
912T1 | 255 280 325 125,5 1255 422 238252 184+ 170 174 106 230 192 66 167 140 17
913T1 | 300 345 391 150,0 150,0 547 262280 285+ 267 196 129 285 216 76,5 201 160 1¢
914T1 | 300 345 392 150,0 150,0 603 278301 325+302 216 137 286 218 80,5 203 170 2(
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2.3 TNEAIA AEITOYPI'TAX
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g . \ A N
= 0 !

50 100 150 200 250 kw

8830 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1 1 1 I 1 1
50.000 100.000 200.000 250.000 kcal/h
Oeppikn woydg

Y10 povtého BS4 1Homov 914 T1,vwa va e€acpaiictel 1 Aettovpyio pe 1oy0
220 - 250 kW, Bydite T0 nyopovetikd KGAvppa Yo va eAgvbepdoete Tig
npocbetec Bupideg €166d0V aépa GTO KOTAKL.

AEBHTEXZ AOKIMHX
To medio Aertovpyiog vroloyiotnke og AéPnteg dokiung Pacetl tov tpotimev EN 676.

AEBHTEX EMIIOPIOY

O ovvdvaopdc AéPnta-kavotipa dev mapovcildlel mpoPAnpato av o AEPnTog
avtanokpivetal oto mpoéTvmo EN 303 kat ot dactdoelg tov Boddpov kKavong eival
nopopoleg oto mpodTumo EN 676.

Ye mepintmon mov gival Tapdpoleg pe avtég Tov mpoPArénel to mpotvmo EN 3037 pe
dlaotdoelc Tov BoAdpov KaboNg OPKETE HIKPOTEPESG OO AVTEG TOV TPOPAETEL TO
npotomo EN 676,cuppovievbeite Tov Katookevooty ToL AEPNTa.
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XYZXETIEMOX METAZY ITIIEXHX TOY AEPIOY KAI IXXYOX

Ta ) péyrom woyd oto poviédo 912 Tlurortovvtal 9,3 mbarsto pakdp (M2, PAéne kee. 3.6,0¢eh. 7) ue micon 0 mbarsto
06hapo kavong kot aépro G20 —K.0.A. = 10 kWh/n3 (8.570 kcal/m).

D8933

12
3
< 10
§ = g’\?’&
25 8 oY > —
zZE \Z ARy —
A (%)
l6 o 6 '9’ L1
zC ) -
2E 4 — "
88 — |
g < 2 -1
K /|
=
0
0 50 100 150 200 250 kw
| T T T T | T T T T | T T T T | T T T T | T |
0 50.000 100.000 150.000 200.000 kcal/h

Oeppuki] voydg

3. EI'KATAXTAXH

H ETKATAXTAXZH TOY KAYXTHPA IIPEIIEI NA I'INEI ZYM®QNA ME TOYX IXXYONTEX TOIIIKOYX
KANONIXMOYZX.

3.1 OEXH AEITOYPITAX

O xovotipag Tpoopiletal amoKAEIGTIKA Yoo Aettovpyio ot 0€on 1.

Ot gykatootdoelg otig 0éoeig 2, 3, 5, 6, Bev eEacparifovv 10 KAEIGILO TOV TAUTEP 0.EPOC KOTE TN SLAPKELN TOV TOVGEMV.
H gykatdotaon otn 0éon 5 enttpéneton povo pe 1o "Kit mepiotpoeric MULTIBLOC™ mov dratibeton katomy mapoyyeiiog. H
€YKaTAoTAOT 4 amayopedETOL Y10 AOYOVS 0.oQaAEinG.

0

D4450

3081 5



3.2 XTEPEQXH XTO AEBHTA

INa va eykotactioete tov Kavotpa 610 AEPnta eivar avaykaies ot akdAovOeg evépyeteg:

> Av givar avaykaio, avoi&te 11 0még Tov Beppopovotikod Tapeppoopatog (3, sk, 3).

> Yrepemote oty mopto tov AéPnta (1) m eidvila (5) pe tig téooepig Pideg (4) kar (ev avaykn) to mo&pdadia (2)
noapepfarlovrag to Ocppopovotiké ropipfuope (3) ardd Stutnpodvrag Aackapiopévn pia omd Tic 8o endvo Bideg (4),

(PAéme ec. 2).

> Tonobetfote TNV KEPAAN Kavong Tov kowathpo otn erdavila (5), oei&te T eAavtlo pe ) Bida (6) kot otn cvvéyelo

ac@alriote TN Bida (4) mov ueve Aackaplopévn.

YHM.: O xavotnpag propei va otepembei pe petapint v andotaon (A) (PAéne sik. 4). Xe kdbe nepintwon npénst
va BeParwbeite 6TL N KePAAN KaHoNG domTEPVA OAO TO TAYXOG TNG TOPTAG TOV AEPTTO.

3.3 TOHO®ETHXH HAEKTPOAIOY

IMPOXOXH

> Befowwbeite 6Tt n whdka (3, eik. 5) givon mhvrote
tomofeTnuévn  OTNV  EMIMEdN  EMIPAVELD  TOV
niektpodiov (1).

> Ynpi&te 10 povathpa Tov aviyveuty (4) oto kvabio

(2).

TYINOX| 911T1 912T1 913T1 914T1
A 17 30 31 31

911 T1 116+ 70
912 T1 | 114+ 100
913 T1 | 128+ 110
914 T1 | 167,5+ 145
912T1 | 184+ 170
913 T1 | 285+ 267
914 T1 | 325+ 302
-~

/ N

\

|

I

7’

~N

D5011

Ewk. 5

D6088
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3.4 TPAMMH AEPIOY, (Bisz EN 676)

H ypappun aepiov datifetor yopiotd. ['a ) pvOrion g, cvppfovievbdeite Tig oyeTcéG 0dNYies.

I'PAMMH AEPIOY KATAAAHAOE KAYETHPAE XYNAEZEIZ PHEH
TYIIOX KQAIKOX EIZOAOX | EEOAOX
MBC 65 DLE 3970570 BS1 Rp 1/2 Dravtlo 1 | dvowd aéplo kau LPG
MBDLE 405 B01 3970546 BS1 Rp 1/2 Dravtla 1 | duowod aépio kon LPG
MBDLE 405 BO1 3970547 BS2 -BS2 TL Rp 3/4 | ®dhavila 2 | duowkd aépo kat LPG
MBDLE 407 BO1 3970544 BS2 -BS2 TL Rp 3/4 | ®havila 2 | Duowkd aépo kat LPG
MBDLE 407 BO1 3970548 BS3-BS4/BS3 TL - BS4 TL Rp 3/4 | ®ravila 3 | Ddvowod aéplo < 150kWkar LPG
MBDLE 410 B01 3970549 BS3-BS4/BS3 TL-BS4 TL Rp 1 1/8 ®Aravila 3 | dvoikd aépro kot LPG
MBDLE 412 B01 3970550 BS3-BS4/BS3 TL-BS4 TL Rp 1 1/8 ®Aavilo 3 | dvoikd aéplo

3.5 HAEKTPIKH TPO®OAOXIA TPAMMHX
AEPIOY

H gicodog v korlodiov Tpopodociag g YporUng aepiov

umopel vo yiver ota 0e€1d | 6Ta APLGTEPE TOL KOVGTHPO, OTMOG

eoaivetal oTnv gwova 6.

Avdaloya pe tn 0éon €16060v, Ba Tpémel va avIIoTPEYETE TO

otureloBAinTn pe Topoyn migong (1) kot to otvmeoBAinTn (2).

Enopévag, etvan amapaitto va eréyEete:

> 1 owoth tortofétnon Tov otumelodhintm (1),

> 11 0®OTN TOTOOETNON TOV COANVO OGTE VO OTOPVYETE
TOOKIGHOTO KOl EUTOSL0 6T O1EAEVOT TOV AEPO GTOV
melootdn.

MMPOXOXH

Y& wepintmon mov gival anapoitnto, KOYTE T0 COANVOA GTO
emBountd pnKoc.

3.6 T'PAMMH TPO®OAOZIAX AEPIOY

=

— Ayoyo6g mapoyns aepiov

N

— Xepoxkivntn Bava
(ue ev@ovn tov eykaraoctdn)
3 — Mavopetpo migong agpiov
(ue ev8ovn tov eykaraoctdTn)
4 — Oiktpo
5 — ITelootang aepiov
6 — BaABido acpareiog
7 — Xt0Bepomom g mieomng
8 — BaAida pbOuiong
M1 — TTapoyn yio ™ p€tpnon g mieong Tpopodociog
M2 — TTapoyn yio ™ p€Tpnon TG TiEoNg OTNV KEQUAN

Ew. 7

D5209
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3.7 HAEKTPIKEX XYNAEXEIX

r

MINAKAX EAETXOY
MG569

O
1

=D
=D
%

2.3 4

1

N i |

B &__l =

AEZANTA

C - Tkvetg

CN1 — Zvvdetnpog nAektpodiov
E - H)extpddw

hl — Qpoupetpnig

MV  — Kuwnmipag

PA - Thelootdng aépa

PG - ITelootdng aepiov eAdylotng

RS - E&wtepcd kovuni ameumiokng

SO — HAektpddio 10vVIGHOD

S3 — Evdeiktikn Avyvio UTAOKNG
(230V - 0,5 A max)

T6A — Acopdieio

Elf “ TB — Teiwon kowotipa
ol

o]

TL — Ogppootdrng opiov
TS — Ogppootdrng acporeiog
V10 — BoAPidec acpareiog

|
|
|
MV ! V11 — BaABida ptbuiong
N | X.. — Boopa
i pacze XP.. — Ynodoyt
B |
B T | ATIO TO
y, B |
EPTOXTAXIO
ME EYOGYNH
TOYEIKATAXTATH
V11
!
ITPOXOXH:

Awaxénng _ | _
YEVIKOG +
I

> Mnv aviiotpéQPeTe TO OVLOELTEPO pE TN QAon, Thpeite pe axkpifewa To
OLAYPOUIE GUVOECHOLOYINGS KU1 PPOVTIGTE Y10, T1] CMOTI GUVOEST] YEI®ONC.

> H gldyiotn dwtopn tov aywydv npénet va eivar 1 mnt. (Extdg ko av vrwapyovy
O10POPETIKES 0ONYIES OO TOVS TOTIKOVS KAVOVIGUOVGS Kol TH Vouobeaial).

» H nlextpikn eykatdotaon Tpémet va Yivel GOUP®VO e TOVG EKAGTOTE LOYVOVTEG
KOVOVIGLOUS TOL KPATOVG.

AOKIMH

> Befawmbeite yia 1o 6pfioipo tov kawothpa avoiyovtag tovg Beppootdrec.

» Befowmbeite yio to offfjoyo tov Kovotipo o€ Agitovpyia avoiyovtog To
ouvdethpa (CN1) 610 KOKKIVO KOADS0 TOV NAEKTPIKOD 10VIGHOD, TTOV BpiokeTan
670 e£MTEPIKO TNG GLGKEVNG.

MINAKAY EAETXOY, (BA. k. 8)

IMoa va Bydrete Tov wivoka eAEYYOV amd TOV KALGTN P!

» amOGLVVOESTE OAOVG TOVG GLVOETHPES TOV GLVOEOVTAL GTOV TVAKO, TNV 7 TOAIKY
eioa, To KaA®d10 VYNNG Taong Kot Tov aywyo yeimong (TB)

> Eefddote ) Pida (A, ek, 8) kot tpafi&te tov mivaka mpog v katehbvven tov
Bérove.

I"a va toroBetioete Tov mivaka eA&yyov :

> Bdvote ) Bida (A) pe porn cvopiEng 1+ 1,2 Nm

» GUVOEGTE OAOVG TOVG GUVIETNPEG TOV OMOGVVOECATE.

YHMEIQXH:

Ot kavotpeg eival eykekpipévol yla dtaieimovoa Agttovpyia.

Av16 onpaivel 6t Tpémet va ofvouv TtovAdytotov 1 gopd avd 24 dpeg 00T Gote

VO EMTPEMOVY GTOV NAEKTPIKO TivaKo Tn dlevépyela eAEYXOV TG 0mdI0oNG KATA TNV

évavon. Xvvnbog to ofnoipo tov kKavotipa eacpariletal and To Beppoctdn opiov

(TL) tov AéPnta. Te S0QOPETIKN TEPINTMON TPEMEL VO EYKATUGTHOETE GE GEIPU, [UE

10 Oeppootdtn opiov (TL) évav ypovodiakomtn pvbuicuévo yia to 6ffioiuo Tov

KOVOTN PO TOVAGYLIGTOV pHio opd avd 24 dpeg.

3081
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4. AEITOYPI'IA

4.1 PYOMIXH KAYXHX

Zopeova pe v Odnyia Amodoong 92/42E0K, 1
EQUPUOYN TOV KavoTNpa 610 AEPNTa, 1 pHOUIoN
Kol M oK, TPEMEL VO YIvOVTOl GOUPOVO. e TIG
o0dnyieg tov eyyelpdiov tov AéPnra, Kabdg emiong
kot o €reyyxog ovykévipwong CO xar CO, ota
Kavcaépla, o ELeyxog ¢ Beplrokpociog Tovg Kot
™™g péong Beppokpaciog Tov vepold oto AEPrTa.
Avéloya pe TNV OomAlTovpEVT oY TOL AéPTTa,
kaBopiletar n pHOUION TG KEQAANG KOVOTG KOL TOV
TaumTEp 0éPOC.

4.2 PYOMIXH KE®AAHY KAYXHY,
(BA. eik. 9)

AratifeTol pe gpyoctaciaky) poOpion otV
ELAYLOTY LOYD.

H pdOuon e€aptdtar and tnv mopoyn Tov KavoThpo
Kol ETLTVYYXAVETOUL YVpVvdVTag de&lOoTpOoPO N
aplotepodoTpoPa T Pida pvOong (6) wg 6tov N
évéerén otn paPdo pvbuiong (2) cvpnécel pe to
eEmtepkod eninedo g povadog kepaing (1).

v ewkova 9, pafdog pvOuiong g KeQaing
glvat puBpiopévn oty évoelgn 3.

Mopaderypa yia kavotijpo BS3:

O kovotpag eival eykatestnuévog oe AEPnTa Tov
100 kW. Aappavovtag veoyn andédoon 90%, o
Kavotpag tpénetl vo mopéyel nepimov 110 kW pe
™ paPdo pvBuiong oty €voelEn 3, dnwg eaivetal
GTO OLAYPOLLLLQL.

To dtdypoappa eivar evdeiktikd. o va
€EACPUMOTOVV 01 PEYIOTEG EMOOCELG TOV KAVGTHPA
ouvioTdrtol va puOuiletal 1 Kepain avaioyo pe Tig
OTOLTNOELS TOL AEPNTOL.

ADOAIPEXH KE®AAHY KAYXHYX

I v a@aipeon TG KEPOANG KAVONG EKTEAETTE

TIG akOAovbeg evépyetec:

> Amocuvvdéote Tig ovuvdéoelg (3 kot 5).

> BydAte to coinvakt (4) xal Aackapete tig Pideg
(20).

> Zefddote ko Pydite tig Pidec (7)) won
apoaipéote T povada kepaing (1) yvpvovrag
™mv eAaepa mpog to. 6e€id.

MMpocoyn va unv arra&ete Ty povOpIon g

Papoov KaTE TNV 0QaipEs TNG KEQUANG.

ENMANATONNOGETHXH THX KE®DAAHX
KAYXHX

T v ertavatonofétnon akolovOnote tnv
avTicTpoPMn dtadlkaciog Kot TorofeTnote T
povada ke@oAng (1) otnv apykn g 0éom.

kcal/h

210.000

170.000+

130.000+

90.000

50.000

10.000

kw
270

250
230
210
190
170
150
130
110
90
70
50
30
10
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MPOXOXH

> Budwhore 11 Pideg (7) péxpr tépua (ywpic va acpalicovy) kol 6T cLUVEYELD AoQUAIGTE TEG e POt cVOPIENG 3 - 4 Nm.

» Befoawmbeite 011 kotd ™ Asttovpyia dev vapyetl dtoppon aepiov amod Tig Pidec.

> Eav Aaoxdper toyaio 1 mapoyn micong (11), ovviotdtar n cwoth otepéwon aeol Pefarwbdeite 6t n omn (F) oto
£00TEPLKO NG KePaAng (1) Bpioketal mpog ta KAT®.

4.3 PYOMIXH TAMIIEP AEPOX, (B). eik. 9, o€h. 9)

MMPOXOXH

H mpdtn évavon npémel vo yiveTor TAVTO PE TO TAVO Tapmep aépog otny vosiEn 1.

AwtiBetan pe epyootaciakn pobuion oy ghdyiom oyD.

TMo ™ pOOuion, evepynote og e&Ne:

> Adaocxkdapete to Tagipadt (9) kat yvpiote ) Bida (8).

> Mze 10 6PNoIUO0 TOV KAVGTHPA, TO TAUTEP 0EPOG KAEIvEL avTdpota, ®¢ T uéylotn apvntikh aviibiwyn teov 0,5 mbarstyv
KOUvadoL.

4.4 EAEI'XOX KAYXHX

Yoviotdrol va puOuilete Tov KOVOTHPA, OVAAOYQ LLE TOV TOTO TOV YPTCULOTOLOVUEVOL agPiov, COUPOVO LE TIG VTodEigelg
ToV ako6AovBoL Tivaka:

EN 676 MIAEONAXMA AEPA: péy. oy A < 1,2 — ghdy, woyig A < 1,3
CO, péy. femp. PvOpion CO, % CcO NO,
AEPIO 0%0, A=12 A=13 mg/kwh mg/kWh
G 20 11,7 9,7 9,0 <100 <170
G 25 11,5 9,5 8,8 <100 <170
G 30 14,0 11,6 10,7 <100 <230
G31 13,7 11,4 10,5 <100 <230
PEYMA IONIXMOY ~ CN1
To eAdyioto pevpa yo ™ Aettovpyia givar 5 PHA. o Eg
O koot pag Tapayel TOAD VYNAOTEPO pedLLN, MGTE VO Ew. 10 /\
unv anoitteitar kovévag éleyyog. Edv OeAnocete va =z o™ + - R
LETPCETE TO PEVUA LOVIGLOV, TPETEL VO, 0VOIEETE TO 2=0 | o o R G N o \W
cuvdetipa (CN1) (BAéme nhextpicd didypappa cel. 8) 5ol - Dz;f Sv o
oL PPIoKETOL GTO KOKKIVO KAAMDI0 Kol GVVIESTE Eval

UIKPOOUTEPOLETPO.

4.5 NIEZOXTATHX AEPA

PvbBpiote tov mefootdn aépa apov kavete OAEC TIC AAAEG pLOUICELS TOV KAVGTH PO, LE TOV TELOGTATN 0€Pa TNV apyn TNG
KAipakag. Me tov Kavotipa o€ AelTovpyia 6TV onaltoVUEVN oD, Yopiote To dlokomTn de£106TPOPa KoL apyd MG OTOV
UTAOKGPEL O KOVOTNPOG.

TINvpiote ot cvvéyela aplotepocTpoa to dakontn kotd 20% tepimov g puOUIoHEVNG TIUNAG KoL EAEYEETE OTN GULVEYELD
™V OpOoAN avaeAeén Tov Kavotipa. Edv o kovotipog umAokdapel Kot TdAL, yuopicte akopa Aiyo 10 S10KOTTN TPOG TO
aplotepPd.

Ipocoyn:

Bédoet Tov Kavoviopov, o mefooTtdtng 0€pa OV EMLTPENEL OTNV TEST TOV 0€PQ v TEPTEL KAT® 0td To 80%tng Tiung puoduiong
ka1 1o COota kavoaépia va vaepPaiver to 1% (10.000 ppm)io va Befaiwdeite yi' avtd, Torobetnote évav avaAivti kabong
oV Kapvada, kheiote apyd v pmovke avappdenong tov avepiotipa (7.y. ue éva yaptovi) kol eAéyEte av 0 KALGTHPAG
uriokdpet tpv 10 CO oto kawcaépia vrepPei to 1%.
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4.6 MNPOI'PAMMA EKKINHXHX
Kavoviko Epniokn and arotvyio avaeieéng

Kwnmpog
Metaoynu. ovaereEng
BaAPida

DLOYQ

Eumloxn —
D5007

40s min. 3s max. 40s min. 3s max.

Yrodeikvietor amd TNV evOeIkTiKn Avyvia atov mivaka yeipiopod kat eAéyyov (4, eix. 1, oeh. 2).

4.7 AEITOYPI'TA ETANAKYKAO®OPIAX

O zivakag eAEyyov eMITPENEL TNV EXAVAKVKAOQOpPia, dNAAdT TNV TANPN EXOVAANYN TOL TPOYPAUUATOC eKKiviiong émg 3
@opég o€ TepinTmon Tov 1 PAOYA ofnvel katd ™ Agttovpyia.

4.8 AEITOYPI'TIA ITAPATAXHX AEPIXMOY

H mapdrtoaon tov agpiopod gival pio Aettovpyio mov dtatnpel Tov aepiopd PeTd 1o opfnoipo Tov Kavatipo. To 6foipo Tov

KOVGTAPA €mTUy)aveTol pe 10 Gvorypa tov Beppootdrn opiov (TL) kot ) cvvemakdrovbn dakonh g TPocoy®YNg

Kowoipov ond 11 farPidec.

Ta va xp1ooTooeTe LTV T Aertovpyio TPENEL VA TIEGETE TO PUTOVTOV amepnAokng 6tav o Bgppootdrng opiov (TL)

dev éyer avoiel (KAYXTHPAX ETBHXTOY).

O ypoévoc mapdracng tov agpliopod pumopel va pvbuotel €og ™ péylotn Sidpkeln TtV 6 Aemtdv pe v akdiovdn

ddikaocia:

» Tliéote T0 PTOVTOV anEPTAOKNG TOVAG)IoTOV €mi 5 devtepdrenta £mg dtov To led ofpavong yivel kokKvo.

> Tlpoypoppatiote to ¥povo mELOVTag ETaveEIAUpIEVE TO UTovTdv: 1 gopd = 1 AemTéd TOPATAGNG TOV GEPLONLOD.

» Metd and 5 devtepdhenta o mivakog eAEYXOVL EMONUAIVEL OVTOMATO TN OldpKELd TOV ¥POVOL O AENTA HECH TOV
avoAloUT®V 1oV KOKKvou led: 1 avaiapsmt) = 1 hentd mopdTaons Tov o.EPLoNo0.

IMo v akOpwon tng Asttovpyiag apkel va miéoete To urovtodv eni 5 dgvtepdrenta émg dtov to led onpovong yivel kdkkivo

KOl va. TO 0QNoeTe yopig Kapio GAAN evépyetla. X cvvéyelo Tepluévete TovAdytotov 20 deutepOLenTO TPV AVAYETE TOV

KOALGTHPA.

Edv xotd tn didpkelo g mapdracng Tov agPIGHoD vIapEel avaykn yo Bgpudtnta, petd to kAgiociyo tov Beppoctdn

opiov (TL) o ypdvog g mapdtacng agpiopod dlaxdmtetal kot apyilel évag véog kKOKAOG AglTtovpyiag Tov KavoTipa.

O zivakag eléyyov mopadidetal and 10 €pyooTdoto pe v akolovdn pvbuion: 0 Aemwtd = ympic TapaTact aspiopno.

4.9 AINIEMIIAOKH IIINAKA EAETXOY

IMo v anepmioxn tov mivaka eAEyyov, evepynote g eENG:
» [liéote T0 UTOVTOV OMEUTAOKNG TOVAGYIoTOV €Tl 1 devTepOLETTO.
g mepinTmon Tov 0 KoveTNpog dev avayet, npénet vo eAéyEete to Khegiowo tov Oeppootdtn opiov (TL).
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5. XYNTHPHXH

IIpwv a6 0To10ONTOTE EVEPYELD. KOOUPLGROD KL ELEYYOV, OLOKOYTE TNV NAEKTPLKN TPOPOOOGia TOV KAVOTHPH NECM TOV
YEVIKOU OLOKOTTY TG EYKATAOTAGNG KoL KAgioTe T Parifidoa drokomS TOV a.EPiov.

O kovompag arortel TEPLOJIKN GLVINPNOT, TOV TPETEL VO, YiveTal amd eE£e101KeVUEVO TPOSHOTIKO GOUPOVO [LE TOVS TOTIKOVG
KOVOVIGLOVG Kol TN vopobeoia.

H cuvvtipnon sivor amopaitntn yio v Ko AEITOVPYIO TOL KOLGTNPL, OCTE VO OTOPEVYETOL VITEPPBOAIKT| KOTAVAA®O
KOVGIHOL Kol LEIDOVOVTAG £TCL TIG PUTOYOVEG EKTOUTEG GTO TEPIPAALOV.

Ol BAXIKEX ENEPIEIEX TIOY AIIAITOYNTAI EINAI OI
AKOAOYOEZX:
» ELéyyete katd meptodovg tnyv whovn Epepaén T@v omdv Tov dtovouéa

aepiov Kat, ev avaykn, kabopiote i pe €va aryunpd epyoreio OTMG
oty ew. 11.

> Befoimbeite 6T 01 GOAVEG TPOPOS0GING KOL ETLGTPOPN S KAVGIHOV deV
gival BOLA®UEVOL 1] TOAKIOUEVOL, GTIG TEPLOYXEG OVAPPOPTONG AEPDL KOL
GTOVG 0Yy®YOVG OMAYMYNG TOV TPOIOVTI®V KADGTG.

» Befowmbeite yia 11 600TEG NAEKTPIKEG GVVOEGELS TOV KAVGTHPO KOL TNG

ypappung agpiov.

EMéyEte T cwoth Tomobétnon g mapoyng mieong (8, eik. 1, ceh. 2).

vy

Befaiwbeite 6t1 1 ypoppun aepiov givor KOTAAANAN Yo TV 10Y0 TOV
KOLGTHPA, Y10 TOV TUTTO TOL ALEPIOV TOL YPTCILOTOIEITOL KOL Y10 TV TIEOT
aepiov Tov dikTOOVL.

» ELéyEte ) owoth TomoBETNON TNG KEQAANG KADONG KOl T1] OTEPEMOT
™m¢ oto AéPnTo.

EAéyEte ™ oot TomoBEéTnoN TOL TAUTEP AEPOG.

EMéyEte TN 06T TOTOOETON TOV OVIYVELTH 10VIGHOD Kot ToV nAekTpodiov (BAéne gik. 5, cel. 6).
EAéy&te ™ pOOpIon Tov melootdtn aépa Kot Tov TefooTdTn 0EPiov.

Yyvy

AQNGTE TOV KAVGTNPA VO AELTOVPYNOGEL OTN HEYLGTN oYV €Tl déKa AemTd, puOuilovtac cmatd OAn To oTOLYED TOV VTOSEIKVVEL
70 TOPOV YYEPidL0. TN ovvEXELX EAEYETE TNV KOVOT NETPAVTIG:

?Ileprexkticdmro CO2 (%) ?Ilepiexticdmro CO (ppm) ?Ileprekticdmro NOX (ppm)

?Pedua toviopod (LA) ?2@eppokpocio kavoaepiov oTNV KApvado.

5.1 OIITIKH ATATNQXH ININAKA EAEI'X0Y

O mivakag eléyyov dabétel Aettovpyia didyvoong pe v omoia propeite va gvionioete T1g mbavég attieg dSvoAettovpyiag
(onuavon: KOKKINO LED).

TMo vo ypnoonomoete avtiVv T Agttovpyio, TPENEL VO TEGETE TO UTOVTOV AMEUTAOKNG TOVAGYIoTOV £l 3 devTepOrenTOL
azd ™ oTyun g enépuPaocng aceareiog (epmiokn).

O zivakag eléyyov gpeavilet po oelpd onudTov Tov enavolapfavovial oe otadepd StaoTAUATO 2 SEVTEPOLETTOV.

KOKKINO LED avappévo Awokom
IMéote TO provToV €mi 3 Avolopmég 2s Avalopmég

O aplBpég TV avoraundv otov mivaka eAEyyov mpocodtopilel tovg mbavovg tHmovg PAAPNG mov mapovcidloviol oTov
akoiovbo mivaxa.

XHMA INIGANH AITIA

Agv aviyvevetal kavévo otafepd oo GAOYOS 6TO TEAOG TOV XPOVOV AGPUAEING:
— PAGPN oto nrextpddlo 10VIGHOD

2 avoopumég — PraPn ot ParPida agpiov

o0 avTIeTPOoOn ehonc/ovdétepov

PAGPN peTaoynpoatio Evavong

— kokn poduion kavotipa (averapkic aéplo).
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XHMA

INIGANH AITIA

3 avaiapmég
[ N N J

O melootdng aépa yopning dev kheiver 1 elvar MO KAEOTOG TPV TO KAEIGLUO TOL
Oeppootdrn opiov:

— BAGPnN otov melootdn 0épa

— Kok puOuion melootdtn aépa

4 avolopmég
o000

Dwg 610 BGAMpO TPV TNV EVOLOT 1] LETA TO GPGYLO TOL KOVGTHPOL.:

— mapovoio EEVov e@TOC TPV 1 HETA TO KAEIoIo Tov BepprootdTn opiov
— mopovoio EEVov emTOG KoTh TNV TpdTAVOT

— mopovcio EEVOV EMTOC KOTE TNV TAPATACT) TOV OEPIGHOD.

6 avolopumég
000000

AndAela 0épa AEPIGLOV:
— amdAeld aépa Katd TV TpdmAvon
— om®Aeln aépa KoTd TN didpKela 1| LETE TO XPOVO ACQUAELNG.

7 ovolopumég
0000000

Amovcia TG PAOYAG KATA TN AglTovpyia:

— Kokn pouiuion kavothpa (averapkis agplo)

— BAGPN ot ParPida agpiov

— Bpayvkokiopo peTa&d NAEKTPOSiOL 1OVIGHOD Kot YEI®ONG.

ITPOXOXH o TNV £Tava@opd Tov WIVOKE £AEYX0V PETG TNV ERQAVION TG OTTIKNG SLAYVOONG, MPEMEL Va
MEGETE TO PTOVTOV UTEUTALOKNC.

6. ANQMAAIEX / AYZEIZ

21 ovvéyela Tapovotdfovtal Ta oitia Kot ot ThavEG AVCELG PG GELPAS OVOUAALDV TOV UTOPOVV VO TAPOVGLOGTOVY
eumodilovtag M enmnpealovtag T Agltovpyia Tov Kavotpa. Mo avoporio, 6TV TAEOYNQIN TOV TEPITTOCEMY, TPOKAAEL TO
dvoppa tng eVOEIKTIKNAG Avyviag 6To TANKTPO AmEUTAOKNG TOV Tivaka xeplopol kol eAéyyxov (4, swk. 1, ogh. 2). Mg v
EUPAVIOT) TOV GNULATOG 0LTOV, O KOVGTHPAG Hropel va EaVOAELTOVPYNOEL LOVOV 0LPOD TTATHGETE TO TANKTIPO OMEUTAOKNG. Edv
N avaeAieén eival KovovikT, 1o offolpo propei va anodobei og mepiotactakn kot akivouvn avouaria. Edav, avtifeta, n
EUTAOKT] ELOAVIOTEL WAL, TPETEL VO AvalNTNOETE TNV OLTiol TNG AVOUAAiNG Kol Vo EQUPUOGETE TIG AVGELS TTOL VTOSEIKVOOVTOL

GTOVG TOPAKATO TIVOKEG.

6.1 IMPOI'PAMMA EKKINHXHX

ANQMAAIA

III®GANH AITIA AYXH

O kavotipag dev avaper pe
TO KAEIGLHO TOV
Oeppoctarn opiov.

EAéy&te v mapovcia Tdong 6Tovg
axpodékteg L1 - N ng 7-molikng gicag.

AaKomn NAEKTPIKNG TPOPOSOGIaG. EAéyEte TV KOTAGTOON TOV ACPAAELDV.

BePawwbeite 6T1 0 Ogppootanc aceaireiog dev
€xel LTAOKApEL.

EAéyEte To dvorypa g Bavoc.

Awaxorti agpiov. BefowwbBeite 611 o1 BarPideg Ppiokoviat o
avolytn Béom Kot dev Exovv BpayvKLKADGEL.

O melootdtng agpiov dev Kheivel v

, PvOuiocte tov.
EMOQT.

O1 GVVIEGELS TOL NAEKTPLKOV TivaKa dEV

, , EAéy&te Kot ovvdéoTte GOOTA OheG TIG QIOEG.
elvat cwotéc.

O mefootdng aépa Ppicketor oe BEom

, AVTIKATOGTNGTE TOV.
Aettovpyiog.
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ANQMAAIA

INIOANH AITIA

AYXH

O kavotipog extelel
KOVOVIKG TN @don
npoéTAVGNG KAl avaQAreENS
KOl GT1] GLVEYELL
PAAOKAPEL pETA 06 3
ogvT.

AvticTpoen cOVIEoN PAGNG-0VOETEPOV.

Avtiotpéyte T GVOVOEDT.

Amovcia 1 avendpkela yeiowong.

AmoKOTOGTAOTE TNV.

To NAekTpdd10 1OVIGHOV Eival YEIOUEVO,
dev Bpioketat 610 £00TEPIKO TNG GAOYOG,
£yel dlokomel  oVLVOEGN TOL LE TOV TIVOKOL
N vrdpyet PAAPN 6t LOVOGT TOL TPOG T
yelwon.

EAéy&te T oot Bom Kat evEEXOUEVOG
OTOKATOOTHOTE TNV GOUQOVO, LE TIG 0dNYiES
TOV €YYELPLOiOV.

ATOKATOGTNOTE TNV NAEKTPIKT GVVIEDT).

AVTIKOTOGTNOTE TNV EAOTTOUOTIKN
ovvdeoT).

Exkivnon tov kavotipa
pe kaBvotepnuévny
ovaeregn.

AavBoaopévn tomobétnon niektpodiov
avaeiesng.

PvOuicte 10 cwotd cOPE®VA e TIC 0dNYieg
oL gyyelpLdion.

IToAb vymAn Tapoy aépa.

PvOuicte Ty mopoyn aépa cOLPOVO LLE TIG
0dnyieg Tov £yyeLpLdiov.

Dpévo BarPidag moAD KAEIGTO pE
avemapkn £€£080 aepiov.

PvOuicte 10 cwotd.

O KoveTHPOS PTAOKAPEL
RETE TN PAon TPOTAVGNG
ywoti dgv avaper n oroya.

O niektpoParfideg aprvouy va mepaoet
pikpn TocdTNTA agpiov.

EXéyEte v migom Tov dikthov KoM
pvOuiote v niektpoPfourPida cOppava pe
T1g 00mMyieg ToV yyepidiov.

BAGPN nAexktpofarPidwv.

AVTIKOTOGTNOTE TEG.

‘EXAetyn omwvOnpa avaereéng.

EAéyEte ™ oot ovvdeon.

EAéyEte ™ cwot) 01 Tov nAekTpodiov
GOLO®OVA LE TIG 00N YiEG TOV €yYELPLdioL.

[Mopovoio aépa 6TIC COAVAOOELS.

E&aepdote N ypopuun tpoeodociog aepiov.

O KoveTHPOS PTAOKAPEL
oTn @don TpoéOTAVONC.

O melootdng aépa dev peTakiveital og
0éon emaenc.

BA&Pn melootdtn: avikotacTnoTE TOV.

IToAd younAn micon aépa (AovOoopuévn
pvOuUIoN KEQAUANG).

Ynrdpyet proyo.

BAGPN BarPidov: aviikatacTtnoTe TEC.

AovBacpévn tonofétnon tapoyng tieong
(11, eix. 9,0¢). 9)

TomoBeTnoTE TV GCOGTA GOUPOVA LE TIG
0dmnyieg oto kepdrato 4.2,6el. 9oV
gyyepdiov.

O xovoeTipog
gmavarappaver Ty @don

H nigon aepiov oto dikTvO €ival ToAD
KOVTA oTNnVv TIUN Yo TNV omoia £xel
pvBuiotet o melootdtng agpiov. H
ATOTOUN TTMCT| TLEONG LLE TO AVOLYLLOL TNG
BaABidac, Tpokaiel To dvorypa Tov
melootdn Kot Katd cuvénela 1 PaiPida

Mewdote v T pvduong tov melootdrn.

avaolre opic va , . ,
? réng Xopts Eavakieivel aECOG KV TOTOLOVTOG TOV
prAoKApEL. e
H nieon ot cvvéyela av&dvel mTdt, o
melootdng Eavakieivel Kot 0 KOKAOG
avhoreéng Eavapyilet.
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6.2 ANQMAAIEX AEITOYPI'TAX

ANQMAAIA III®ANH AITIA AYXH

EAéyéte T cwotn 0éom Kat evdeyouévmg
OTOKATAGTIOTE TV COUPOVA LLE TIG 0ONYieg

I'elopévo NAeKTpOd10 10VIGHOD. ToV gyyepLdiov.
KabBapiote 1 avtikataot)ote To NAEKTPOSI0
O KovoTpog PTAOKAPEL LOVIGHOV.
KoTd T dr1dpKeELo TG ELéyEte v micon Tov agpiov 610 dikTvo KOU/M
Agrtovpyiog. ZBAowo e AOYaG 4 popéc. pvBuiote v niektpofarPida cOpeova LEe TIg

odnyieg Tov gyyepdiov.

IToAd younin micon aépa (AavOacpivn
Avorypo mefootdtn aépa. pOBuIoN KEPOANG).
BAapn melootdtn aépa: avIIKOTAGTOTE TOV.

ELéyEte TV Tieom Tov dikTvoL KO/ pvOuicte

Tpioo Tov kavetipa. | Avorypa melootdtn agpiov. Vv niektpofarfida cOppwva pe Tic 0dnyieg
TOL gyyep1diov.

Ye mepimtoon SkomnG  AElTovpyiog  TOL AV TopovolacsToHV TEPONTEP® UTAOKOPIGLLOTOL

A Kavotipa, Yy vo oaroeevyfel Inub oty A N avopoiies otov kavotipo, ot emepPloelg

) gYKOTAOTOON, UV OTOGLUTAEKETE  TOV TPENEL VO EKTEAOVVTOL OTOKAELGTIKG Kot LOVO
TPOZOXH KOLOTNPO Yo TEPLEGOTEPES OO dVO SLAdOYLKES KINAYNOE 76 Katoptiopévo  kor  €£0vo10d0TNUEVO
QOpEG. Av 0 KOVGTNPOG UIAoKApEL TPiTn QOpd, TPOCOMIKO, COUPOVA LE OC OVAPEPOVTUL OTO
EMIKOIVOVIOTE LIE TO GEPPIS. mopdV  eyYEPIO0 Kol €1 E€QPAPUOY TOV

SwtdEemv g wybovoag vopobesiog.
7. TIPOEIAOIIOIHXZEIX KAI AX®AAEIA

INa va eEacepariletar n Kadon pe TIG eAdIOTEG EKTOUTEG POTTOV, Ol SLOCTACELS Kol O TOTOS ToV BaAdpov Kavong g
yevvitplag Bepprotntag npémetl va aviiototyobv oe Kabopiopéveg TIHéc.
2ovioTatal Kotd cuvETELD Vo, cuUPoviedecte 10 LEPPIG TPy eMAEEETE TOV KAVGTHPO OVTOL TOL TOTOL Ylo TN XPNON UE

ovykekpipévo AéPnta. To eEovolodotnuévo TpocTikd SlobETEL TIG TEXVIKEG KOl ETOYYEALATIKEG tKavdTnTEG TOL opilet o N.
46 tng 5nc Mapriov 1990.

H eumopikn diev0vvon dtobétel mukvo SIKTLO OVIITIPOCOTEIDV KOl TEXVIKMY VANPECSLOV, TO TPOCONIKO TOV OTNOIWV
CUUUETEYEL KATA TEPLOOOVE 0€ cepvipla KaTdptiong kat evnpépmaong tov Kévipov Katdptiong g etapeiog.

O Tap®V KOvoTHPOG TPETEL VO YPTOLLOTOLEITAL ATOKAEIGTIKA Y10 TO GKOTO Yl Tov omoio mpoopiletat.

O kortackevaotg dev eépet Kapia copPatikn kat eEocvppatikn evdovn yo BAaPeg N atvynpata to onoia opeilovtal o€
AovBaopévn eykoatdotaon, pOOULICT Kol GUVTAPNOT Kol € OKATAAANAN Xp1ion.

7.1 ANAI'NQPIZH TOY KAYXTHPA

2NV TvaKida ovoyvdpilong Tov Tpoidvtog avaypaeeTal o oplOpioc 6ELpag, To LOVTEAD KOL TO KUPLO TEYVIKH XOPOUKTNPLOTIKA.
H petoatponny, 1 apaipeon Katl 1 0wovsio TG TIVAKIONG 0EV EMITPENEL TNV AGPAUAN AVAYVAPLCT TOV TPOIOVTOG Kol KaBloTd
d0okoAn f/Kol ETKIVOVVT OTOLHONTOTE EVEPYELL EYKATAGTAOTG KOl GLVTAPNONG.

7.2 BAXIKOI KANONIZEMOI AX®AAEIAX

> AmayopevETAl 1) ¥PNON TNG GLOKEVNG OO TAdLA 1 1N EUTELPA ATOUAL.

» Amayopegvetal ovotnpd vo fovAdvete pe mavid, xaptid 1 GALo TS Ypilieg avappoenons 1 didyvons Kot To dvorypo
OEPIOLOV TOV YMPOV OTOV €IVOL EYKATEGTNUEVT 1] GLUGKELT).

Amayopevetal 0molodNmoTe TPOoTABELD EMGKEVNG TG CVOKEVNG 0O U1 E£0VGLOJOTIUEVO TPOCOTIKS.

Eivat emikivdvvo va tpafdte 1 va toakilete ta nAeKTpikd KoAdIA.

Amoyopedetol omoladnmote dtadikacio Kabapiopod TPV arocLVIECETE T GVOKELT Amd TO NAEKTPIKO diKTLO.

YyYYVvYYy

Mnyv kaBapilete Tov KOwoTpo 00TE TO EEAPTAHOTA TOV e €0QAeKTES Ovoieg (m.y. Beviivn, owdnvevua, kKA.).
O x0Bapiopoc Tov TEPIPANUOTOG TPETEL VA YIVETOL LOVO LE GATOVVOVEPO.

\/

Mnv axovundte aviikeipeva Tdvm GTOV KOVGTHPO.
» Mn BovAdveTe | PIKPAIVETE TO AVOTYLOTO GEPIOHOD TOV ¥DPOV OTOV £IVOL EYKOTESTNUEVT 1] YEVVITPL.
» Mnv a@nvete doyeio Kot EDPAEKTEG OVGIEG GTO YDPO OOV EIVOL EYKOTEGTNUEVT 1] GLGKELN.
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